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Η ΔΕΗ ΜΕΤΑΦΕΡΕΙ ΜΟΝΑΔΑ
ΤΟΥ ΑΗΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Πήραμε και δημοσιεύομε την παρακάτω επιστολή. Και εμείς με τη 
σειρά μας, ρωτούμε, πού βρίσκεται η. τοποθεσία «Πέρα Γαλήνων» 
και ακόμα, εάν έχει προβλέψει η ΔΕΗ τη μή ρύπανση της ατμό­
σφαιρας:

Κύρτε ΔιευΘυντά.
Σε προχθεσινή (ημέρα Τετάρ­

τη) ΑθηναΥκή εφημερίδα εδη·μο 
σιεύθηκε η παρακάτω είδηση ότι 
«Μονάς του ΑΗΣ Κερατσινίου με 
ταφέρεται εις Κρήτην».

Στη συνέχεια η ίδια εφημερίδα 
αναγράφει τις ακόλουθες λεπτο- 
ρέρείες. Δηλαδή «Ή Δημοσία1 Επι 
χείρησιις Ηλεκτρισμού (ΔΕΗ) με 
λετά εν συνεργασία με την κο 
τασκευάστριαν Εταιρίαν Τζβνε- 
ραλ Ελέκτριικ την μετεγκατάστα 
σιν της .μονάδυς 7 ταυ Ατμοη'λεκ 
τριιικού Σταθμού Αγίου Γεωργίου 
Κερατσινίου εις την Κρήτην. Η 
.μονάς Νο 7 ταυ Κεριατσΐΐινίου έ­
χει ισχύν 60 Μεγαβάτ. Ο νέος Ατ 
μοηλεκτρί'κός Σταθμός της Κρή 
της θα εγκατασταθεί εις θέαν 
«Πέρα Γαλήνων».

Μέχρις εδώ όλα1 καλά, σοφά, 
ευχάρίστα' και άγια και «μπράβο 
στη ΔΕΗ». Διότι και μεγαλύτερη 
ιεπάρκιειό ηλεκτριιικΌΐύ ρεύματος 
θα έχωμε σε όλη την Κρήτη. Αλ 
λά και καινούργιες θέσεις ερνασί 
ας θα δημιιαυργηθούν για τους 
ειδήμονες στην ηλεκτηριολόγίιαι νέ 
>συς ,μιας, που θα1 επανδρώσουν 
κιαι θα στελεχώσουν το καιινούρ 
γιο ΑΗΣ Κρήτης. Εκτός βέβαιη 
από το. θετικό γεγονός ότι, για 
τη μετεγκοιτάστάση, θα απισσχο 
ληθούν για κάμποσο καιιρό, άρ­

κετοί άνεργοι; εργατοτεχνίτες της 
περιοχής.

Όμως μου γεννιούνται τα -ε­
ξής ερωτήματα, έχοντας υ-π' ό­
ψη ότι, όπως διαβάζομε στις 
αθηνα-'ι'κ'ές εφημερίδες, οι κάται 
κοι' του Αγ. Γεωργίσυ Κερατσινί 
ου Αττικής διαμαρτύρονται εντο 
νώτατα επειδή ο» καπνοί που1 
βγαίνουν από τις καμινάδες του 
ΑΗΣ μολύνουν την ατμόσφαιρα.

Και τα ερωτήματα είναι:
Πρώτον: Σε ποιά περιοχή της 

Κρήτης βρΐσκεταιι η- θέση- «Πέρα 
Γαλήνων» ως και εάν είναι παρα 
θαλάσσια ή όχι η τοποθεσία αυ 
τή;

Δεύτερον: Έχει, άραγε γίνει 
πρόβλεψη ώστε να μην επέρχε­
ται μόλυνση στο περιβάλλον στη 
θέση «Πέρα- Γαλήνων» όταν θα 
ιμπουν σε λειτουργία' τα μηχανή 
μα-τα του καινούργιου ΑΗΣ;

Διότι δεν είμαι! ειδήμων, αλλά 
νομίζω ότι or μηχανές του ΑΗΣ 
θα λειτουργούν καί-γοντ'ας πετρο 
κάρβουνό' που βγάζει «ντουμά- 
νκ» καπνούς.

Αυτά τα; γράφω, χωιρϊς να πα 
ρεξηγηθώ, ότι βριίσκω ψειγάδιια ) 
στ!ο> έργο- της ΔΈΗ. Όμως Θα πα 
ρακαλούσα να υπάρξει κάποια' α 
πάντηση.

9 Δεκεμβρίου 83
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Άνυπόταχτες σκέψεις

ΗΟΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
Ένα επιτελείιό τέλεια οργανώ 

μένα. Ένα επιτελείο ια-πό κοιρυφαί 
οας επιστήμιοΜες γιατρούς. Ένα 
επιτελείο που είναι πάντοτε έτοι 
■μο νά «πιτ€©ιεί ρε όλες τις επιι-στη 
ιμονικές του δυνάμεις και να1 σώ- 
σειι. Ένα επιτελείο από ανθρώ­
πους άξιους, από -ανθρώπους 
πλιείσσα-ευγενικούς στον ευγενικό 
και» υπεύθυνο σκοπό που τάχθη- 
ιαν .να υ-πηοετήσουν ο-λιοζωής, εί 
van αστό των γιατρών του1 ΙΠ- 
ΠΟΚΡΑΤΕΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 
της πόλης μας. Μίέσια σ' ετούτο 
to πιενταόραφιο- χτίριι έζηισα- τριια 
νταπένΤΕ νυχτοήμε-ρα. Ένας 
τραυματισμός μου οπό- τροχαίο 
ατύχημα με κάρφωσε στο- κριε- 
βάτΐ1 του θάλαμου 407. Ανάμεσα 
στους γιατρούς, ανάμεσα' στο 
νοσηλευτικό προσωπικό, δεν έ­
νιωθα- ξένος. Βέβαια1 το -πάθημα 
ετούτο μιε κούρασε .δυνατά. Μου 
χάλασε της ζωής -μου το πρό­
γραμμα καθώς περπατούσα! — ό 
πως ο κάθε βιοπαλαιστής — στο 
δρόμο: της ζήσης. Τώρα, ύστερα 
οπό τριανταπέντε μέρες θερα­
πεία, φτάνω στο σπίτι μου μι σε 
ρός. Η δουλειά μου ήταν να τρέ 
χω στους δρόμους να παίρνω: ει 
κάνες κι® να' γράφω. Η δουλειά 
μου ήταν να περνώ από την εφη­
μερίδα μιας «ΠΑΤΡΙΣ». Η δουλειά 
μου ήταν νσ πηγαίνω τα1 πρωινά 
στη Βιικελσίαι Βιβλιοθήκη.

Αγρότης^— καθώς είμαι —κά 
θε τέτοιες μέρες μάζωνα τις ελιές, 
καλλιεργούσα: το αμπέλι-, κλά­
δευα. Μικρούλα η- έχταση δε σύμ 
φερνε να! βάλω εργάτες. Ναι! Μία' 
είχα και- τα' δυό μου ποδάρια γε 
.ρά. Ποδάριαι γυμνασμένα'. Ποδά 
ρίνα που ποτές τους δεν κόλωσαν 
σε καμιά κακοτράχαλη ανηφιο- 
ριά. Ποδάρια1 που' πριν από καιρό 
είχαν περάσει το φαράγγι της Σα 
μαριάς. Τώρα που με εγκατίέλιει- 
ψε —εύχομαιι προσωρινά — το 
ένα-, τί θα σου κάνε» το δεκανίκι. 
Μηοριεί να γίνει1 το δεκανίκι- ποδά 
ρ.; Μπορεί; Σφαλιχτός, το λοι­
πόν, στα: σπίτι θα καρτερώ ίσα 
με να θεραπευθεί τα δεξό μου πο 
δάρι. Που για να' πατήσει' σταθε 
ρά, ο χρόνος που λέει η επιιιστή 
μη είναι ακόμη πολύ μακρυά. Δεν 
πειράζει. Ας πούμε πως ήταν κι 
■ετούτο γραφτό σου να: το· πά- 
θεις. Το ρίχνουμε στη μοίρα·. Γι 
νοόμαστε μοιρολάτρες. Τοποθε­
τούμε καιι τις συμπτώσεις για; να 
δώκουίμιε τόπο- στην απροσεξία 
αυτήν, -που επειδή έχουν ασφα­
λίσει τα αυτοκίνητά τους, έχου 
νε.το δικαίωμα να οδηγούνε στα 
τυφλά κι όποιον αρπάξει ο Χά­
ρος.

Τέταρτο πάτωμα στο ΙΠΠΟ- 
ΚΡΑΤΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ. Φτά­
σανε ο» στι γμές που ο γιατρός, ο 
Ορθοπεδικός γιατρός, διδάχτο- 
ρας κ. Κώστας Τουτουντζάκης, 
σου δίνει το- θάρρος να σηκωθείς 
και να περπατήσεις λί γοι με ται δε 
κανίκια. Κείνη τη μέρα1 δεν φυ­
σούσαν οι άνεμαι. Μα έξω έκανε 
κρύο δυνατό. Ακουμπώντας στα 
6a«rv»aa είπα να ρίξω μια ματιά 
στο τοπίο. Στάθηκα: στη' μεγάλη 
τζαμένια; πόρτα πού βγαίνει σΤη 
βεράντα. Μέσ' από το τζάμι έί- 
μουνα1 όμοιος μ' ένα μικρούλι παι 
δί που πρωτοστραταρίζει. Προ­
σέχοντας το πληγωμένο' μου πο 
δάρι μη λάχει ν' αποξεχαστώ και 
να το πατήσω χάμου, σβαρνίζω 
το τοπίο- αχόρταγα. Στ' απόμα­
κρα το πέλαγο ήταν κάλμο. Ανο 
μοιόμορφα τα χτίρια. Ανομοιό­
μορφος ο τόπος. Πολυκατοικίες 
φυτρωμένες Πάνου στου χρόνου 
τσ χαλάσματα. σου δείχνουν την 
ασκήμισ που δημιούργησαν. Κά­
ποια σπιτάκια' χαμηλά προσπα-._

Βαγγέλη Γρατσέα
θούν να δείξουν κι ιετούτία, πως 
στον πάτο που βσύλιιιαιξαν καται 
κούν άνθρωποι. Πέρα- πόδε μαυγ ) 
κρίζιει. στα ερείπι-α. η εγκατάιλιειψ-η. 
Σατανάς Ηίερικριέριετ® η, φοβέρα. 
Μιια: μ sy άλη τρύπα- πόνου στα κε 
ραμίδΐια απέραντης παλιιάς πετρά 
χτίστης οίκοδαμής, είναι σάμ­
πως απομιεινάρι Γερίμανιικιού β-ο-μ 
βαρδίσμού. Μπορεί πάλι να είνα-ι ’ 
■κόπα® σημάδι που το έκανε η 
μπόμπα του χρόνου. Χαρβαλοτό ι 
π.α γύρωθε, που μούτε με τη σικέ ί 
ψη μπορείς να τα πατήσεις, θα : 
σβωλοθείς. Απόμακρα δεξά, δυό I 
δέντρα οροκιάρυας σου δείχνουν ϊ

ΟΠΟΙ ΠΕΙ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ ΣΤΚ ΒΟΥΛΗ ΓΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ

Στόχοι κοί περιθώρια αντοχής
τού νέου προϋποΛονιομοϋ 1984
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ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ)-— 
Προϋπολογισμός του 1984 
κατέθεσε πριΥ μερικές ημέ 

ο υπουργός οικονομικών 
Ποττάκης είναι καπά τον

χαρακτηρισμό της εισηγητικής 
έκθεσης, «αναπτυξιακός αντί 
πληθωριστικός και κοινωνικά 
δίκαιος». Για την ακρίβεια προ 
κεται για έναν κρατικό προυπο 
λογισμό που προσπαθεί μέσα 
στις δύσκολες διεθνείς και εσω 
τερικές οικονομικές συνθήκες 
να διατηρήσει όσο γίνεται δυ 
νατού ένα ρυθμό στην ανάπτυ 
ξη της οικονομίας της χώρας, 
στην καταπολέμηση του πληθω 
ρισμού και στην κατανομή των 
βαρών και των επιβαρύ'νσεων 
των πολιτών με ένα πιο δίκαιο 
κοινωνικά κριτήριο. Είναι ένας 
προϋπολογισμός που συνεχίζει 
σε γενικές γραμμές τους στό 
χους του προηγούμενου προυπο 
λογισμού, που θα επιδιώξει ώ 
στε να μην αυξηθούύ τα ελλεί 
μματα τόσο του κρατικού προ 
υπολογισμού όσο και γενικότε 
ρα των δημοσίων επιχειρήσεων 
κα οργανισμών. Εχει δηλαδή 
σαύ αποστολή ο προυπολογι 
σμός του 1984, να ισορροπή 
σει όσο είναι δυνατόν, τις ανι 
σήτητες, τις ανισοκατανομές, 
να συγκροτήσει την χειροτέρευ 
ση ορισιμένων μεγεθών, νά βελ 
τιώσει τους όρους για μια α 
νάκαμψη και α^ρλοποιηση της

οσύνης, τόσο έσοδα όσο και 
στα έξοδα. Με μια σειρά θεσ 
μικές μεταβολές στοφορολογικό 
σύστημα και με μια σειρά συγ 
κεκριμένα μέτρα που θα παρου 
σιάσουμε σε άλλο σημείο, πρα 
γματοποιείται μια δίκαιη κοι 
νωνικά κατανομή υπέρ των ερ 
γαζομένων και τωό ασθενέστε 
ρων οικονομικά τάξεων. Οι δα 
πάνες π.χ. του προϋπολογισμού 
κατανέμονται με περισσότερη 
απλοχεριά υπέρ της παιδείας, 
της υγείας και κοινωνικής πρό 
νοιας, υπέρ τω'ν αγροτών (συν 
τάξεις, επιδοτήσεις, κ.α) υπέρ
της τοπικής αυτοδιοίκησης,
της πολιτιστικής καλλιέργειας 
του λαού, και άλλα.

—Προχωρεί σε μια βελτίω 
ση της φορολογικής νομοθεσί­
ας με πνεύμα μεταρρυθμιστικό 
και υπέρ των ασθενέστερων οι 
κονομικά τάξεων, ταυτόχρονα 
επιχειρεί και συνεχίζει έντονό 
τέρα μια τακτική καπαπολέμη 
σης της φοροδιαφυγής, όχι για 
λόγους ιμόνο εισπρακτικούς αλ 
λά και απόδοσης ευρυτερης φο

ρολογικής δικαιοσύνης.
—Είναι μετριοπαθέστερος 

πιο συγκρατημένος σε διάφορες 
δοοπάνες και εισοδηματικές αυ 
ξήσεις, από ότι οι δυο προηγού 
μενοι (1982και 1983,) για να 
αναφέρουμε τουλάχιστον τους 
προϋπολογισμούς που κατέθεσε 
η σοσιαλιστική κυβέρνηση. Αυ 
το σημαίνει πως οποίαδήποτε 
αύξηση δαπανΛν θα πρέπει να 
προσαρμοσθει στις περιορισμέ 
νες δυνατότητες των οικονομι 
κών εξελίξεων και μεγεθών, σα'ν 
αποτέλεσμα της οικονομικής 
κρίσης που τόσο στο εξωτερικό 
όσο και στο εσωτερικό συνεχί 
ζει νια εμποδίζει μια έστω σχε 
τική ανακαμψη της οικονομίας.

Στα πιο μεγάλα κεφάλαια 
που χαρακτηρίζουν κάθε πρου
πολογισμό, 
του 1984, 
εξής:

—Ο

ο προϋπολογισμός 
διαμορφώνεται ως

ΓΕΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 1984
Ένώ οι δαπάνες προόλέπεται 

ν αυξηθούν κατά 20ο)ο περίπου 
τα έσοδα θ αυξηθούν κοιτά 25

Ελληνικής οικονομίας.
ΤΑ ΚΥΡΙΑ* ΤΟΥ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:

—Π ερ ιστέλλε ι τις
λωτικές δαπάνες 
τις επενδύσεις.

και

ΕΙΝΑΙ

κατανα 
άυ ξάνε ι

με σκοπό ινα
βοηθηθεί η ανακαμψη της οικο 
νοιμίας ή τουλάχιστον να 
-ανακοπεί η επιδείνωση των γε 
νικόιτερων οικοδομικών εξελίξε 
ων. Ετσι λοιπόν οι δαπάνες 
του τακτικού προϋπολογισμού
αυξάνονται κατά 19ο)οτις κιοριφές τους. Προσπαθούν vaj 

συγκιρ-ατήσουν με την παρουσία / δώπά^ες για δημόσιες 
τους την Καστρινή ομαρφιά, μιι-
λώντας για' τη μοναξιά τους με ί 
την ανάμνηση. Στο μπαυραύνι' 
της Ρογδιάς προσπαθείς να εντο j 
π-ίσεις την Αγιά Πελαγιό. Κομμά-: 
τισ «ομμιάτισ από θάλασσα κο ι- ΐ 
-βουνό. Ανάμεσα τους φράγματα: ■ 
τια νιόχτιστια' -αψηλά χτίρΐία' που ΐ 
βούλ.οξαν την' αρμόνιό του' πα : 
λιού Μ-νάλου Κάστρου. Εδώ θυ 
μήθηκα τη Βιολέτα, θυμήθηκα 
εκείνο το Καιστρινό λουλουδάκι 
που την άρπαξε το- χτικιό δώδε 
κα χρονώ. Κι ακόμα θυμήθηκα 
την ομορφάδα που ήταν στολι­
σμένο το1 Μεγάλο Κάστρο πριν

Συνέχεια στη σελ. 4.

σεις κατά 29ο)ο.
—· Περιορίζει την

ενώ οι 
επενδύ-

αιΰξηση
του ελλείμαιτος του προυπο-λο 
γισμού, αποτε δεν επιτρέπει 
να αυξηθέί ο πληθωρισμός που 
μια από τις σοβαρές πηγές α 
πό τις οποίες τροφοδοτείται 
είναι και το έλλειμα αυτό. Ε­
τσι, όχι μόνο δεν αυξάνει το 
έλλειμα του 1984, αλλά το μει 
ώνει. Από 181 δισ δρχ που ή 
το!» το 1983, περιορίζεται για 
το 1984 σε 165δισ δραχ.

—-Εχει περισσότερο κοινωντ 
κό χαρακτήρα, δηλαδή είναι 
προσανατολισμένος με περισσό 
τέρα κριτήρια κοινωνικής δικαι

ο)ο και το έλλειμα μόνο κατά 
7ο)ο.

—Η αύξηση των εσόδων θα 
προέλθει κατ οιρχήν από την 
φυσιολογική αΐτξηση της απόδο 
σης των φόρων (λόγω ενός 
πληθωρισμού που σήμερα κυ- 
μαίνετοιι στα 20ο)ο) από την 
κάποια αύξηση της οικονομικής 
δραστηριότητας, οστό την μεγα 
λύτερη αποδοση του φορολογι 
κού ελέγχου (δηλαδή από τον 
περιορισμό της φοροδιαφυγής) 
κ.α Οπως είναι γνωστό οι 6α 
σικές πηγές των εσόδων του 
προϋπολογισμού είναι G) οι ά 
μέσοι φόροι (το 30ο)ο περίπου 
του συνόλου) που είναι φόρος 
εισοδήματος, φόρος πάνω στην 
περιουσία και λοιποί άμεσοι 
φόροι και 6) οι ρμιμεσοι φόροι 
(το 64ο)ο του συνόλου) που εί 
ναι δασμοί και ειδικές εισφο­
ρές, φόροι κατανάλωσης εισα

ΑΘΗΝΑ, 10 (ΑΠΕή— 
—Υστερα από σχετική παρά­
κληση του υφυπουργού εξωτερι 
κών κ. Γιόίκνη Καψή προς τον 
πρωθυπουγρό Ανδρέα Παπανδ 
ρέου— η οποία έγινε αποδεκτή 
—ο κ. Καψής Οίπηλλαγη των ευ 
βυνών τών χειρισμών του Κυπρί 
ακού προβλήματος.

Ταυτόχρονα ο πρωθυπουργός 
κ. Παπανδοέου διαβεβαίωσε 
τον κ. Καψή όπι «τον περιθάλ 
λει με την εμπιστοσύνη του».

Οπως ανακοίνωσε σήμερα ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος, ο υ 
φυπουργός εξωτερικών κ. Κα­
ψής απέστειλε επιστολή προς 
τον πρωθυπουργό Ανδρέα Παπα 
'νδρέρυ στην οποία αναφέρει ό 
•τι «ενοψει του συνεχιζόμενου 
βορυβου σχετικά με την εκ μέ 
ρους μου διαχείριση του Κυπρί 
ακού, ενός θορύβου που μόνο

ζημιά μπορεί να προκαλέσει 
στο εθνικό θέμα, θέλω να σας 
υποβάλω την παράκληση να με 
απαλλάξετε της ευθύνης των 
μεγάλων χειρισμών του Κύπρια 
κού».

«Αλλωστε συνεχίζει στην ε 
πιστολή του ο κ. Κίαψής, την 
ευθύνη αυτή είχα αναλάβει ,μό 
νο και μόνο λόγω της υπεραπα 
σχολησης του υπουργού εξωτε 
ρικών κ. Χαραλαμπάπουλο με 
την προεδρία της ΕΟΚ».

Και οι επιστολή του κ. Κα 
ψή καταλήγει:

«θέλω να σας διαβεβαιώσω 
κ. πρόεδρε ότι παρά την κόιποι 
α πικρία μρυ για τις άδικες 
επιθέσεις που υπέστην θα εξα 
κολρυθήσω να εκπληρώνω τα κοι 
θήκοντα μου με τον ίδιο ζήλο 
και εργατικότητα».
>·>«·· β «I«« W·>·»« »>·«>Λ»«■

Λόγοι καί άνΐίΛόγοι
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γομέ-νων και εγχώριων, και ι 
ροι συναλλαγών.
—Η αύξηση των δαπςίνών I 

προέλθει από τα κυριότερα
Συνέχεια στη σελ. 4

<ρό

ΔΙΑΒΑΣΑ στην «Πατρίδα» 
το άρθρο του συμπολίτη μηχα 
νικού και συχνού συνεργάτη 
της στήλης μου κ. Γιάννη Βο 

- γιατζάκη το σχετικό με την αι 
ολική και ηλιακή ενέργεια και 

’ τις ανεμογεννήτριες που πρέ­
πει να εγκαταστήσει κι εδώ η 
ΔΕΗ για να ενισχύσει την πα

στην Κύπρο ο^επαύθη δε το 
350 καταλιπών μέγα έργο και 
γενομενος ιαμάτων πηγή πόσο 
στηιν γενέτειρα του, όπου έγι 
νε στύλος Ορθοδοξίας, όσο και
'στην Κέρκυρα
για να μην

όπου μετεφέρθη 
πέσει στα χέρια

0α ! ραγ^γή ρεύματος. Στο ττρόνρα
κο

ΜΕ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Ολοκληρώθηκαν οΐ εργασίες
τού σεμιναρίου γιά τά άπόβλπτα

μμα που έχει εκπονηθεί την ε 
γκατασταση τους στην Μύ 
κονο. στην Κάρπαθο και στην 
Ανάφη, κατά μείζονα λόγον πρέ 
πει να συμπεριληφθή και η 
Κρήτη, τόσο μάλλδν που και 
την ίδια ηλιοφάνεια με τα προ 
%ναφερθέντα νησιά έχει και 
τις ίδιες πηγές αιολικής ε 
νέργειας διαθέτει. Δεν την α 
ποκΟλεί άνευ λόγου «αερίη» την 
πατρίδα μας ο Ομηρος.

των Τοΰρκιων με την Αλωση 
της Πόλης το 1453 μέσω Αρ 
τας. Η παράδοση λέει ότι τό 
σο πολύ αντοπτοκρίΐνεται ο Αγι
ος στις επικλήσεις 
ώστε «καΤαλεί» 40 
σιδερένια παπούτσια 
κοντά τους.

6οη0ε ίας, 
ζενγάρ ι α 
•α τρέχει

Ολ,«κληρώθηκε χθες στη ν, πό 
λη μας τα σεμινάριο για την 
διαχείριση των στερεών, auor 
βλήιτων. Το σεμινάριο οργανώ 
θηΚΗ αιτυό το ΤΕΕ)ΤΑΚ στα 
πλαίισκτ των εκδηλίάσεων' του 
για την ενημέρωσή του ντό­
πιου επισίτημονιικού δυναμικού 
καιι ήταν η δεύτερη: προσπά­
θεια του ΤΗΕ)ΤΑΚ στον τομέα 
της ανιτιμετώπισης του προβλή 
μάτός, το οποίο, είναι ιδιαϊίτε 
ρα οξύ στην Κρήτη. Για τον 
λόγο αυτό άλλωστε, επειδή δη 
λαδή το πρόβλημα των σκουπι 
διών είναι τόσο: οξύ και χρειά 
ζείΐαΐ' επιστημονική ’ αντιμείτώπι 
ση, το ΤΕΕθΤΑΚ και το Πα 
ράρτημα Κρήτης του Πανελλήι 
νίου Συλλόγου Χημικών Μηχα 
νικών που συνοδιοργάνωσ® την 
εκδήλωσή, κάλεσα-ν ®δώ ως -ει 
σηγητές ειδικούς επιστήμονες, 
τόσο από τα Ηράκλειο, όσο: και, 
από την Αθήνα.

Στις εργ,ασίίες του σεμιναρίου 
συμμ'ετΐίχαν (και διακύπωαιαν α 
«τδψεις και προτάσεις) εκπρό­
σωποι (παλών φορέων όπως του

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ — ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 

Τοποθετείστε τώρα στο αυτοκίνητό σας τη βαλβίδα επιστροφής βενζίνης

RETURN
Επιτυγχάνει οικονομία βενζίνης, δύναμη στο αυτοκίνητό σας, 

προστασία από πυρκαΊ’ά.

RETURN
Είναι η βαλβίδα που έγινε παγκόσμια γνωστή από την επίδειξή της στη τη­
λεόραση και χάρισε στον εφευρέτη το αργυρό μετάλλιο. Τα αποτελέσματα 
της βαλβίδας πιστοποιούνται με επίσημο έγγραφο του Υπουργείου Βιομη­
χανίας με την 9-10-81 απόφαση 49174)1999)14)10)75, 32752)76, 27044)78. 
29291)79 και 77547)80.

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Ηρακλείου

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΒΑΜΒΑΚΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Λ. Κνωσού 76 (Κάτω από τον Ay. Κων)νο) Ηράκλειο Κρήτης, τηλ. 231078

Δήμου, του ΥΧΟΠ, του Συνβέ 
σιμού Προ-σιτασίας Περιβάλλον 
το,ς Ηρακλείου, Κοινοτήτων κ. 
λ.κ. Υπενθυμίζουμε, ότι ο Δή 
μος από καιρό έχει κάνει: έρευ 
νε^πϋνοτ στην εττεζε-ριΥασία και 
την ιδιάθεση των σκουπιβιώμ 
με την μέθοδο της χουιμοποίη 
σης.

ΤΑ ΧΘΕΣΙΝΑ 
ΘΕΜΑΤΑ

Στη Βάση των όσων αιναφέρ 
θηκαν πιο πάνω, τω θέματα που 
εξετάστηκαν στην χθεσινή δεύ 
τερη και τελευταία μέρα του σε 
μιναρίοο ήιταιν:
• Χοιμοποίηση (λιπασμαιηο- 

ποίηση) τωιν στερειόν αποβλή- 
των.
• Διαχείριση των απόρριμμά 

των στην Ελλάδα.
• Υγειονομική ταφήι προβλή 

μακά και αντιμετώπιση
• Αξιοποίηση αοτιΚων και

γεωρΓ/αςών υπολιημιμάΐτων σκ 
σ[-!εσ,τυ κύμινα.

α-

• Α-ναικύκλιωιση πιλίασΤνκιών 
CipyoKηπίων Κρήτης.

Αιμέσοίς μρίτά την υνυιπτυξη 
των παραπάνω έγιν» συζήτηριη 
και τοπαθετήισεις, για όλες τις 
ειισηγήσιεις που ακούσιτηκαν 
στην διάρκεια του διημέρου.

Μερικά από τα προαναχριειριθέ 
Υτα θέιμίατα εισηγήιθηικανι οι κ.κ. 
Βασίλης Μανιός και Αλ. Μακα 
τούνης εικ μέρους. του Δήμου,, 
Γ. Ζέριβα; εικ μέρους του ΕΛ 
ΚΕΙΠΑ, Μπ. ΖιΛγας εκ μέρους 
του ενιαίου Συνδέσμου Δήμων 
και Κοινοτήιτων Ν. Αττικής, Γ. 
Αριγυράπσνιλος ε<κ μέρους της Ε 
ΕΒΆ και Αδ. Σκορδίλής εικ μέ 
-ρους του ΤΕΕ.

Μέ την λήξη των εργασιών 
του σεμιναρίου το ΊΈΕΙΤΑΚ 
παρέιθεισε γεύμα προς τιμή των 
συνέδρων.

30 ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΚΝΕ

15 ΧΡΟΝΙΑ ΚΝΕ

Ολοι στην εκδήλωση 

που διοργανώνει η ΚΝΕ 
ΣΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΔΕΚΕΜΒΡΗ

στον Κινημ. «ΑΣΤΟΡΙΑ»

στις 11 το πρωί.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας πρασκαλούιΐε την Τρίτη 13-12-1983 και ώρα 8.00 

μ.μ. στο Ξενοδοχείο «Ατλαντίς», που θα γίνει δυάλεξη με 
θέμα:

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ»

από τον δ. Κίντερ Κους Δΐ'ευθιυντή τμήματος Οικονοιμικών 
της Κ.Ε. του Ενιαίου Σοσιαλιστιικού Κόμματος Γερμανίας.

Η Επιτροπή Πόλης Ηρακλείου 
του Κ.Κ.Ε.

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ μάλιστα ότι 
το πρόγραμμα της εγκαταστα 
σεως ανεμογεννητριων χρημσ
τοδοτείται από την ΕΟΚ, 
δεν επιβαρύνει τον κρατικό 
υπολογισμό επιβάλλει την 
κτΟσή του και στην Κρήτη 
τους λόγους που αναφέρει

και 
προ 
είτε

ο κ.
Βογιατζάκης και στο άρθρο 
του. Αλλά για το ενδιαφέρον 
αυτό θέμα, που παρουσιάζει α 
ρκετές πτυχές και συνδέεται 
με την πρωτόγονη μορφή της 
βιοτεχνικής ζωής του τόπου 
μας, θα πούμε περισσότερα σε 
άλλη ευκαιρία. Το γε νυν έχον, 
είναι να ζητήσω με την έγκατα

ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΟ Μ. ΚΑΣ 
ΤΡΟ η μνήμη του Αγίου εορτά 
ζεται στον I. Ναό του Αγίου 
Μηνά όπου ευρίσκεται η αρχαί 
α εικόύα τον, δωρεά της παλαι 
ας Συντεχνίας Πλακουντοπο.ών 
(Αρτοποιών) Ηρακλείου που ή 
τανε από τα πρώτα και ισχύ 
ρά Σωματεία της πόλεως. Το 
ιστορικό της θαυματουργής αυ 
της εικόνας εκθέτει σε ειδικό 
φυλλάδιο που ετύπωσε προσφά 
τως εις μνήμην τον πατέρα 
του ο ευσεβής έμπορος κ. Σπΰ 
ρος Χατζάκης με τον τίτλο! «I 
στορία της ιερός εικόνας τον 
Αγίου Σπυρίδωνος» της ευρι 
σκομένης στον Αγιο Μηνά. Εί 
ναι τοσούτο μάλλον αξισναγνω 
στο καθότι δίδει και uia εικό 
να της ζωής των χριστιανών 
στα μαύρα εκείνα χρόνια της 
Τουρκοκρατίας στο Ηράκλειο

Χωστής Φραγκούλης
στο-ση 
αυτών

Η

των ανεμογεννητριων 
και στην Κρήτη.

ΝΗΣΟΣ των Φαιάκων—
η ωραία Κέοκυρα — εορτάζει 
αύριο τον προστάτη και πάλι 
εύχο της Αγιο Σπυρίδωνα το ι 
ερό λείψαύο του οποίου φυλάσ 
σεται ακέραιο στον ομώνυμο 
Μητροπολιτικό ναό της πόλεως 
Παρ ότι δεν έτυχε παρα στοι 
χειώδους μόνο παιδείας ο Α 
γιος Σπυρίδωνας, ανεδείχθη ό 
μως θεόπνευστος μαχητής εναν 
τίον των «επί σοφία μέγα φρο 
νούντων» Αρειανών που αμφι 
σβητούσα’ν το τρισυπόστατον 
της Αγίας Τριάδος στην Α' Οι 
κουμενική Σύνοδο τους οποίους 
και κατετρόπωσε.

Ο ΠΕΡΙΩΝΥΜΟΣ για τα τό 
σα του θαύματα Αγιος Σπυρί 
δωνας εγεννήθη το 270 μ.χ.

ΕΥΓΕΝΕΙΖ ΔΩΡΕΑΙ
— Η κ. Σόνια Γεωργίου Κοζύ 
ρηι κάέέθεσιει στα γραφεί® μας 
δρχ. 30.000 εις μνήμην του συ 
ζύγου της Γεωργίου μ» τη. συμ 
τελήιρωοη 3 χρόνων από του θα 
νάτου του όπως όίατρθούν: 1) 
Δρχ. 10.000 υπέρ του Σωματεί 
ου ΦίΙλοι τοιυ Παιδιού 2) δρχ. 
10.000 υπέρ του Κέντρου Ειδι 
κών Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδών 
3) δρχ. 10.000 υπέρ του Τ.Ν. 
Ευαγγελίστριας Λ. Χερσονήσου 
— Εις μνήμη Καλλιόπης Εμμ. 
Πείτράκ-η για τη συμπλήρωση 40 
ημερών από του θανάτου της ο ι 
οικογ. Ν. Χατζάκηι, Ε(μιμ Βουμε 
λιώτη -και Εμμ Ζαχαριάδη κα’τέ 
θεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
30.000 όπως διατεθούν: 1) δρχ 
15000 οπέ ο του Ι.Ν. Παναγίας 
Μάσταμπά 2) δρχ. 15000 υπέρι 
του Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

(
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Φαρμακευτική Εταιρεία Ηρακλείου σας προσκαλεί στη 
διάλεξη που διιοργανώνει στις 1'2 Δεκεμβρίου ημέρα' Δευτέ ' 
ρα στις 8 το βράδυ στο Εμποριικό καιι Βιομηχανικό Επιιμε- < 
λητήριο Ηρακλείου. (Οδός Κορυφαίου 9, Πάρκο θεοτοκ-οπού 
λου). Με θέμα: (

«ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ» ;

Ομιλητής ο καθηγητής της Φαρμακευτικής τεχνολογίας ' 
του Πανεπιστημίου Αθηνών και Πρόεδρος της Ελληνικής < 
Φαρμακευτιικής Εταιρείας κ. Νικ. Χουλής. !

Η είσοδος Θα είναι ελεύθερη. J

Το Δ.Σ. της Φ.Ε.Η.
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Κάθε οικιακή ουοκευη Φαγκορ -κουζίνα, ψυγείο, πλυντήριο 
πιάτων, πλυντήριο ρούχων, και εντοιχιζόμενες ουσκευες- σχε­
διάζεται και κατασκευάζεται από την ίβια την Φαγκορ, μέχρι την I 
τελευταία βίδα'

Το αποτέλεσμα είναι: ασύγκριτη τεχνολογία σε προσιτή τιμή 
και μοναδική ποιότητά παραγωγής που την εγγυάται μία από τις 
μεγαλύτερες ευρωπαϊκές βιομηχανίες οικιακών συσκευών <
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ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΚΡΗΤΗ: 
Ε. Υ.Τ. Γ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε 
Λεωφ. Δημοκρατίας 35, Ηράκλειο. 
® (081) 242.538, 221 010
AnOXA£3T»C« AMTMlFOIOno KAJ ΕΙΧΑΓΟΓΕΙΙ ΠΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
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Αύριο εορτή, του Αγιϊβ» 
ρνδωΥος δεν εορτάζουν:

Βπυ

— Ο κ. Σπύρος Μαρκουίλάκης 
— Ο κ. Σπόρος Ζώης δικηγό­
ρος, λόγω πένθους.

— Ο κ. Σπόρος Αποστολάκης
— Οκ, ΣπύροςΣσρρής, Δ)ντής 

Εμπορικής Τραπέζης, λόγω πέν­
θους

— Ο κ. Σπόρος I. Χατζάκης

ΑΣΤΟΡΙΑ 
Βίκτωρ Βικτωρία 
ΑΠΟΛΛΩΝ 
48 ώρες 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Βασίλειός για μια νύχτα 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ 
Το παίζω και πολύ άνδρας 
ΟΡΦΕΑΧ
Διακοπές με πάρτυ και ούζο 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Αλεξα ντερ Φον Σενκ. θα συντρί 

ψω τα καθάρματα
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒΙΝ 
Το μπορντέλο

TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
TOY ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 1983

ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΕΦΥΓΕ

ΚΜΛΙβΠΗ 1" ΜΙ. ΙΗΜΟΙΝΙΙΝΙΙ

Την Τρίτη εορτή τοο· Αγίου 
ΕυιττραΤϊοιυ δεν >:ορτάζοι>ν: 
— Ο κ. Ευστράτιος Τσακίρης

— Ο κ. Σπόρος Γερογιάννης

Γ'

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Τη ν λμβοίχτα το πτηχΐο του 

Πόλιτ. ΙΜ·ηχ)κού ταυ Ε.Μ.ΙΙ 
Αθηνών ΚΛΙΤΗ ΚΟΠΙΔΑΚΗ 
συγχαίρο» θερμά και της εύχο 
μαι καλή σταδιοδρομία.

^ΜΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα μ® 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:
—■ Ο Γεώργιος Κονσολάκης 
ταυ Χιαιρίδηιμόυ καϊ τής Ουρανί 
ας «> γένος Λουλάκη που γεν 
νήιθηκε στα Αιμιρά Βιάνναυ και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ο 
λυμπία Ζωνουύάκη τοιυ Μιχαήιλ 
και της Αγγέλας το γένος Κον 
τού που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκν»ει<>.

Ο Μιχ. Στρατάκης του Ιωάν 
νου και της Αντιγόνης το γ® 
νος ΜπΟλιιμιπασάκη. που γειννήι 
θηκε και κατοικεί στη Ροδιά 
Μαλιειβυζίου και η Λέοιιαινα 
Κοωςουριτάκη του Χαραλάμι- 
πους και της Βζ^υθβρίας το γϋ 
νος Φροσάλη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο προ 
Kami να παντρευτούν και α 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

11-12-1983
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κτιστάκης Νικ. Λ. Καλοκαίρι 
νού
Κιούλιπαιλη Α. Κυρ. Λουκάρεως 
Ανοικτά CW0 08.00—22.00 
Μϊοουραντά Αμ. Πλ. Μινώταυ­
ρου (πιο κάτω από τον ΟΓΓΕ). 
Ανοικτά από 0S.00--20.00 
Μ οικοκυρά* η ς Γεώργ. Πίλ. Δα 
σκαλογιόννή
Βαμιβάσάκης Ευάγγ. Λ. Ιωνίας 

12-12-1983
Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σταυρακάκή—Παπαδάκη Μ. Λ. , 
Χρυσοστόμου
Ψυλλάκη Μ. Πλ. Κορνάρου 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
Κουρουπάκη Ακ. οβ. Έβανς , 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Κμμκανάκη Βυαγγ. Λ. Θορί- 
σου
Κανακάκης Χαρ. Λ. Καλοκαίρι 
νού
Εφημερεύοντ(ες γιατροί 
Κασσαπάκης Ιωάν. Παθ. Πλ. Κο { 
ρνάρου 31 τηλ. 224,622
Φ/,ιίσικουνάκη—Βολιγραόη Πελ. < 
Παιδ. Κυδωνιάς 4 τηλ. 2237'52 ί 
Ματθαιακάκη Αθ. Καρό. Ρόδων 
10 τηλ. 284066
Ασλανίδης Μ. Μαιεότ. .—-Γυν. ΐ 
Επιμενιδου 2 τηλ. 283955 
Βάλιηράκης Μιχ. Χειρ. Σμύρ 
νης 28 τηλ. 285900 —288033.

ΕΡΤ 1
Ιιΐ. 15 Σήμερα είναι Κυριακή 
11.45 Συμφωνίες Μπετόβεν 
12.45 Αγροτική εκπομπή
1.30 Δημοτικό τραγούδι
2.15 Ειδήσεις
2.40 'Ελληνική ταινία
4.00 ιΧλισποδαρούσα
5.00 Σπορ και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.40 Στον πυρετό της δόξας
7.30 Τα πρώτα βήματα
8.10 Η Κυρία' Ντο· Ρε Μι
9.00 Ειδήσεις
9.35 Αθλητική Κυριακή

10.15 Διεθνής τηλεοπτ. βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
12.35 Παραδοσιακή μουσική
1 .00 Κι νούμενα σχέδια
1.30 Ειδήσεις
1.45 Περιιάολικά σε δράση
2.35 Ντοκυήανταίρ
3.25 Κινούμενα σχέδια
3.40 Φλας Γκόρντον
4.00 Ξένη ταινία
5.30 Ειδήσεις
5.4'5 Πστατσϋφ
β.1'5
6.45
7.15
7.45

Προβολές 
Μουσικό σόου
Μεγάλες προσδοκίες
Μπάσκετ γνώσεων

8.45 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 θεατρική παράσταιση
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

07.15
8.00

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
11-12-1983 

Διημερκϋοντα

08.20
08.30

Δευτέρα 12-12-83 
Πρωινό μουσικό ξεκίνημο 
Ειδήσεις ιαπ όλη την Κρή 
τη. ΡαδίΌρεπορτόζ, αντα 
ποκρίσεις, συνεντεύξεις 

ιΜίατ'ΐές στον τίοπιιιίό Τύπο 
Χρήσιμος οδηγός για 
το Ηράκλειο

• ^*1ζ.** αφοδευτήρια έχουν μετατραπεί τα καταστήματα που θρίσχονται χάτω 
από την γέφυρα της Καινούργιας Πόρτας (Πύλη Ιησού). Αυτό μου καταγγέλ­
λουν πολλοί αναγνώστες της στήλης, που προσθέτουν ότι δεν μπορούν να Λερά 
σουι από εκεί αν δεν... κρατούν τη μύτη τους. Προ καιρού το πρόβλημα αυτό 
είχε βρει μιά λύση με την τοποθέτηση πλέγματος στην είσοδο των κατάστημά 
των. Δεν ξέρω, όμως, ποιος έΰωσε εντολή να βγάλουν το πλέγμα από εκεί και 
έτσι η κατάσταση έγινε χειρότερη. Νομίζω ότι μονο αν επέμβει ο κ. Νομάρχης 
θα λυθεί οριστικά το πρόβλημα. Και επ’ αυτού περιμένω απάντηση.

• ΣΤΑ πλαίσια του πολιττ- 
σίτιικιού προγράμματος Έκφρα 
ση; του Υπουργείου Πολιτισμού 
αρχίζει εφέτος την περιφερεια­
κή του δραστηριότητα το Θέα 
τρο Νέων Κρήτης. Μέσα στο 
πρώτο δεκαπενθήμερο του Δβκε 
μβρίοιυ θα παρουσιάσει στο Η 
ράκλειο, τις Αρχάνες, το Ρέθυ 
μνο, τους Βαρβάρους —γενέ- 
θλιιο χωριό τόυ Νίκου Κιαζαν- 
τζάκη;— ένα ανανεωιμένο πρό- 
γραμιμό με μονόπρακτες κωμω 
δίες του Άντον Τσέχωφ. Συμ 
μετέχουν σ αυτό όι ηθοποιοί: 
Αντώνης Βασιλοκ ωνσταντάκ ης, 
Στέλιος Φουκάκης, Αριάδνη Ζα 
ρωνάκη, Μάίρή Βοσταντζή, Ο 
νήσιμος Σαριδάκης και Νίκος 
Τυρττίδης. Στο μεταξύ συνεχι 
ζονάσι σι δοκιμές της Παιδβκής 
Σκηνής τόυ Θ.Ν. που ετοιμάζει 
ένα /Λΐογροφικό δίπτυχο από Ελ 
ληνικά παραμύθια βασισμένα

Γνωστοποιείται σύμφωνα μ® 
w άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Τίγκιλης Γεώργιος του Νι 
κολάου και της Όλγας το γόνος 
Κρεαύζη που γεννήιθηικε και κα 
τοικβί στην Αθήνα και η, Τϊα 
γωνάκη Αθήνα του Ιώάννου και 
της Καλλιόπης το γένος Στρα 
τάκηι που γεννήθηκε στη ©εισ 
σαλονίικη, και κατοικεί στο Η 
ράκλοιο Κρήτης πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στον Δήμο Χαλανδρίου Ατ 
τικής.

(ωάν.
■ρων 
Έ|μιμ. ] 
τύρων

Ριτσάΐος Λ.

Μιπαλολάκης

Κών. Μανουσάκης 
ρα

62

Λ.

Λ.

Μαριτύ-

62 Μαρ

ΙΈλιαισιτήί

ΕΙΣ. Βαιμβάκου Λ. Κνωσού 
Δηιμ. Καιλιούρής Λ. Κνωσού 
Λ. Αλιατσαθιανός Λ. Κνωσού 
Ιωάν. Περδιικογιάννης Λ. Ικά­
ρου
Βλ. Μαυράκη Λ. Ικάρου
Ννκ. Σταρα'Γτης Λ. Ιωνίας 
Κων. Βιστάκης Γάζι

Δ ιανυκαερύοντα
Κων. Μανουσάκης Α. Πλαστή

08.35 Χρήσιμες πληροφοριίες
10.30 ΛαΎκά και Κιρητικά τραπ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμο 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τη(λ.. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

11.05

11.30
12.05
12.40
13.05
14.45
15.30
15.45

γουδιά. ΠροσςήιΥα 
Λυράρηδες και ριμαδόροι 
της Κρήτης με τον Γ. Κα- 
ράτζη

Τραγούδια. Προισφ)νο 
Συζητώντας μαζί σας.
Μουσιιικές μνήμες 
Ακούτε κοι σηιμειώνετιε 
Τοογουδ'α. Π'ροσήήνιο. 
Η ώρα του αγρότη 
Κρητικό τέταρτο με τον 
Αβοσσινό

16.00 Ειδήσεις απ' όλη την 
Κρήτη

16.25 Αθλητικό πεντάλεπτο

ΝΙΚΟΣ Σ. 
ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ

Ιατρός 
Πνευμονολόγος

Μετεκπαιδευθείς στα ανο 
πνευστικά νοσήματα πα­
ρά καθηγ. Α. Ποντικάκη). 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο Ιατρείο του και σπι- 
ρομετρικό εργαστήριο: 
Πλατ. Κορνάρου 42 και 
Γιαννιτσών 2 2ος όροφος 
τηλ. 224070 καθημερινά 
8—9,30 πρωί. Και με ραν 
τεβού 1,15—2,15 μεσ.,

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΖ

Παιδίατρος

Εγκαταστάθηκε ατό Ή 
ράκλειο, όδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρίας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-139

ρα 
Ζαφ. 
Εμμ. 
•μιπου

ΕίμΙμ.

Μαυράκη- Α. Ικάρου 
2καμπιαβιω'τά)ΚΤ]£ οδ. ΟλΙύ

12-12-1983
Μπαλαλάκης Λ. 62 Μαρ

«•WMCTH “rlATPit,, |
UIMTKKU · Alcr«VM»H ' Μ 
AZCS. ΜΥΚβΜίΛΤΜ»

Οδός Λάππα 7

ΝΙΚΟΛΑΟΣ I. |
; * ΤΣΙΒΙΔΑΚΗΣ ;;
, > Μαιευτήρ—Χειρουργός 1 ί
' > Γυναικολόγος ,' 
' I Εγκατεστάθη μόνιμα στο ί ’ 
<; Ηράκλειο Μαυρολένης 5 ι 
ί > Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ ι 
< > Τζαμί) άνωθεν Εθνικής ί 
Ij Τραπέζης. ]ί
]ι Δέχεται καθημερινώς 9 ι[ 
<J —1 π.μ. και 5—8 μ.μ. ε ]> 
, > κτός Τετάρτης και Σαβ 1 ί 
5 βάτου το απόγευμα. ί1 
ι J Τηλ. ιατρείου 225573— ] > 

> οικίας 242407. <
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» ,' 

? τηλ. 234707—8 ' ’

στηι γνωστή συλλογή του Γ. I 
ωάννου με χορογραφία της ΜΑ 
ROOT GROOT και σκηνοθε 
σίμ της Μαίρης ΒοσταΥτζή. Το 
πρόγραμμα αύτό που θα ξεικινή 
σ&ι από τις Μοίρες της Μέσα 
ράς την 1η Ιανουάριου του ’84 
θα καλύιψει. όλη την Κρήτη. 
Για την άνοιξη και το καλακαί 
ρι τόυ ’84 ο θίασος θ' ανεβάσει 
ένα τελευτιαίο έργο του γνώ· 
στού συγγραφέα ΧρήΤσίτου Δο- 
ξαρά που έχει τίτλο «ΕύΦάχι»· 
σμένοι Άνθρωποι». Πρόκειται 
για μια σύγχρονη λαΤκή σάτι 
ρα που αναλύει τις εσωτερικές 
σχέσεις μιας αντιπροσωπευτι­
κής λαΤ.κής οικογένειας στον 
νεοελληνικό χώρο.

• ΔΙΑΜΑΡΤΎΡΕΤΑΙ ο κ. 
ΚαΛήνος Θεοφίιλοιυ γιατί ο 
Δήμος Ηρακλείου δεν του 
έδωσε, άδεια για νρ; πουλή 
σει φρούτα σε κάποιο <τη- 
μείό της πάλης. Μάλιστα 
υποστηρίζει ότι δεν του συ 
μιπεριφέρθηκαν καλά στον 
Δήμο. Το Υπουργείο —είπτ: 
ο κ. Θεοφίλου— μας λέει 
να πουλάμε φρούτα. Αν, ό 
μως, δεν μας δίνουν άδειες 
'τότε πώς θα το καταφέρο 
με αυϊτό;

• ΚΡΗΤΙΚΟ φωτογραφικό 
διαγωνισμό προκήρυξε το πε­
ριοδικό «ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΕΙΚΟ­
ΝΕΣ», με πρώτο βραβείο μια 
φοΛογραφικΤί μηχανή αξίας 
35.000 δρχ. Καθένας μπορεί να 
λάβει μέρος στο διαγωνισμό με 
φωτογραφίες έγχρωμες, ασπρό­
μαυρες, ή διαφάνειες σλάΎτς.

*

ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ 
Χειρουργός — 
Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Παν)μίου 
BOLOGNA

Δέχεται καθημερινώς ®ις 
το ιατρείο του (8—1 
και 7—9). Θεσσαλονίκης 
1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) 
Ηράκλειο —Κρήτης.
Τηλ. ιατρείου 243999

, οικίας 289769

τύρων
Γεωργ. Ροιιισάικης Λ. Βθν. Αντί 
στάσης
Λαιμ. ΑλατσΚιϋιανός Α. Κνωσού

Ρν·Ι(ΤΑΜ«Νο« ΤνΠΟΓΚ>Κ*«|βν 
t «ΜΜ. ΜΛΓΙΊΠΛΗ»

ΟΛΟΙ Μ*ΑΙ«ΤοΤ W 
WAXAeiOH · ΚΡΗΤΗ*

Στελ. 
ραυ 
Αφοί

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
11-12-1983

Φουρφουριανάκης Λ. Τκά

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Προληπτική 

Οδοντιατρική 
Χάνδακος 32, και 
Χαρτατσών 13 
Τηλ. 280-466

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου
Δέχεται: 8—9.30 ΤΟ
πρωί 5—8 το απόγευμα

Θειμελή Λ. Κνωσού
12-12-1983

£.—Δ. Κάργκιτζης Λ. Κνωσού 
Παν. Δανδάλης Λ. Δημοκρατΐ 
ας

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χιιρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφύρ 34 και Μεραμ- 
βέλΛου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—-8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 1ασρ®ου 221681, Οι 
κίας 243851.

1—25

; > DR. ΦΩΤΗΣ
' ί ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ

! Νευροχειρουργός ;
11 Διδάκτωρ τού Πανεπι- J ·

[ στημίου Αθηνών. Διευ- <
> θυντής τής Νευροχει- J
[ ρουργικής Κλινικής τού ·
> Βενιζελείου Νοσοκομεί- < [
! ου. Ειδικός στις παθή- ] ί
; σεις έγκεφάλου, σπονδυ- 1!
> λικής στήλης (δισκαπό- ';
ί θείες, κλπ.) καί περιφερι ] ί
1 κών νεύρων. < ■
' Σμύρνης 25 Ηράκλυο <
i Τηλ. 283463

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30’ — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σόιββατο.

ΜΙΧΑΛΗΣ
ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ
Ιατρός Χειρουργός 

Δέχεται: 5—8 μ.μ. εκτός 
Σαββάτου, όδός Σμύρνης 
28 (άπέναντι στήν Β’ Έ- 
φορία). Τηλ. Ιατρείου 
288033, Οικίας 225900.

1—25

Μια υπερδυναμική αστυνομική περιπέτεια
48 ΩΡΕΣ
Νικ Νόλτε

ΒΙΚΤΩΡ^θΚΓΩΡίΑ

Έγχρωμο

ΓΙΑΝΝΗΣ J
Γ. ΣΠΥΝΟΟΥΡΑΚΗΣ <

Χειρουργός <
Γυναικολόγος - Μαιευτήρ '

Δέχεται στό Μαιευτήριο < 
«ΜΗΤΕΡΑ», Γερωνυμάκη 
11, τηλ. Ιατρείου 220- ’ 
960. οικίας 285006. Mat- < 
ευτηρίου 234707—8. Q- J 
ραι έπι σκέψεων 9—1 μ.μ. < 
καί 6—8 μ.μ. ] Ι

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ J 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ } 
Παιδίατρος ί

Δέχεται στό Ιατρείο του ] > 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν < 
νου 1, 1ος όροφος (πά- !’ 
νω άπό τό Ταχυδρομικό ]! 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- 
νά από 8—11,30 π.μ. και ; > 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο- '[ 
γεύματος Σαββάτου. ί [ 
Τηλ. Ιατρείου 225890 J!

» Οικίας 232478 < ’

4MAMWMAAAM4 © |μΚ»ιο ΑΙιικριίκιι

εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει.
Οδός ΜπιζανίΟυ 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού ί»31911

και επιί

2 (Βα

222423

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τήλ. 283075 Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΤΟ ΠΑΙΖΩ ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΑΜΑΡΑΣ
Α’ Πανελλήνια Προβολή

Σωτήρης Μουστάκας — θάλεια Παπάζογλου

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ- 283205
ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΥΧΤΑ

Ρόμπερτ Ντε Νίρο — Τζέρυ Ληούις

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ.

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΜΕ ΠΑΡΤΥ ΚΑΙ ΟΥΖΟ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ένα καράτε δυναμίτης

Αγωνία, δράση, δυναμισμός, περιπέτεια, θέαμα.
ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ ΦΟΝ ΣΕΝΙΚ

ΘΑ ΣΥΝΤΡΙΨΩ ΤΑ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ
Α’ Προβολή

ΕΒΑΝΣ 59 ΤΗΛ . 284565, 288330

Τώρα μπορείτε να γράψετε οποίο- 
δήποτε πρόγραμμα τηλεόρααης, 
και να κάνετε τις πιο ζωντανές 
Λπψεις με τα Βίντεο των μεγαλϋ-
τερών εταιριών του κόομου.

AKAI JVC
Στο δρόμο προς κΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

Έναρξη 6,15 μ.μ.
ΤΟ ΜΠΟΡΝΤΕΛΟ

Αμερικανικής παραγωγής
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής

«rwww
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1 Δεν υπώρχοι περιορισμός στον 
' αριθμό των φωτογραφιών, που 
ί πρέίπει να σταλούν το αριγότιε 
' ρο μέχρι 31 Γενάρη 19ι84. Τα 
! σλάΤτς μπορεί να είναι οποίων 

δήποτε διαστάσεων. Οι φωτο­
γραφίες, κατά προτίμηση' 13Χ 
18 ή 20X25 χωρίς το μέγεθος 
να αποτελεί περιορισμό. Τα ο 
νόμαίτα των μελών της κριτι 
κής επιτροπής θα ανακοινωθούν 
σύντομα. Οπωσδήποτε η σρμμε 
τοχή στο διαγωνισμό συνεπάγε 
ται αποδοχή των όρων .προκήρυ 
ξής του.

• ΣΗιΜιΕΡΑ στις 5.30’ μ^μ 
στην αίθουσα ταυ «Αιπαστό 
Xou Παύλου» θα μιλήσει ο 
θεολόγος κ. Σφρούμιπας μ® 
θάμα', «Α ναζητώντας το νό 
ηιμα τών Χριστουγέννων». 
Η είσοδος θα είναι ελεύθε 
ρη·

• ΚΑΙ το ανέκδοτο' της στή 
λης:

Συζητούν δί» μαθητές:
—Γιάτί, ρωτάει ο ένας, λένε 

πάντα για την μητρική γλώσσα 
και ποτέ για την πατρική;

—Είσαι κουτός! του λέεκ ο 
άλλος. 'Ακόυσες .ποτέ τον πιατέ 
ρα σου να μιλάει όταν είναι η 
μητέρα σου μπροστά;

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Στις 26 Οκτωβρίου 1983 πέ 
θανε στο Ηράκλειο και κηδεύ 
τήκε στ’ Ανώγιεια Μυλοποτά· 
μου η Καλλιόπη χα Αιωνίου 
Δραμουντάνη, συ ηλικία 94 χρό 
νων. Απόκτησε Ί παιδιά (5 
γιους, 2 κόρες), 23 εγγόνια, 23 
δισεγγονα και 4 τριισέγΓγονα.

Στις 17.2.1941, ο πρώτος 
γιός της Γιώργος Δραμαυντά- 
νης, έπεσε στο πεδίο της μά­
χης της Τρεμπεσίναας (Αλιβα 
via).

Το 1945, έφυγε ο άνδρας της 
Αντώνης Δραιμουιντάνης.

Στις 24-11-1954 ο τελευταίας 
γιός της, Ζαχαρίας Δραμουντά 
νης, το καμάρι της οικογένει­
ας, πιλότος της Πολεμικής Αε 
ροπορίας μας, έπεσε με το aapo 
πλάνο του στον ΕυβοΊϊκό κόλ 
πο, ενώ βρισκόταν σε διατφα 
γμιέινη υπηρεσία, χώρις να βριε 
θούν τα ίχνη: του.

Κατά την περίοδο της κα'το 
χής, ο δεύτερος γιός της, Βασί 
λης Διραμουντάνης, υπήρξε επί 
χρόνια αγνοούμείνος, από της 
κατατάξεως του στο στρατό. 
Κοιτά το ίδιο δ ιάΦτημα, η μα 
καρίτισσα, με κίνδυνο της ζωής 
της, (14-4-1939) μετέφερε μηνύ 
ματα και τρόφιμα στους αντώρ

τες του Ψηλορείτη,
Παρά τα αλεπάλληλα χτυπή 

ματα κι αφού ήπιε μέχρι τέ­
λους όλα τα πικρά ποτήρια που 
τής επεφύλαξε η. σκληρότητα 
της μοίρας, η γυναίκα αυτή στά 
θηίκε ολόρθη —αντρεκυμένη σε 
όλες τις εκδηλώσεις της ζωής 
της.

Οχι μόνο 6a γονάτισε η τρα 
γική αυτή μάνα αλ’ αντίθετα πά 
ντα εύρισκε τη δύναμη και τον 
τρόπο ύα εμψυχώνει τους συνα 
νθβώβτοιυς της.

Υπήρξε ο άνθρωπος καταφύ 
γιο για κάθε πικραμένο, για κά 
θε διστυχισμένο. «Μπάρα είναι 
καί θά. περάσει παιδί μου» συ / 
νήθιζε να λέει.

Το ηθικό ανάστημα, η ψυχι 
κή και σωματική δύναμη, το ά 
δάμαστο θάρρος, η ακλόνητη 
χριστιανική πίστη, η ανιδιστέ 
λε*α και η απέραντη καλφσύνη 
για τον άνθρωπο, ήταν τα κύρια 
γνωρίσμοτα του . χαρακ τήρα 
της·

Λουλούδια να φυτρώσουν στο 
τάφο τής και νάχουν την αιώ 
via ομορφιά της ψηχής της».

Μια μικρή έκφραση σειβα- 
σιμού προς την μνήμη; της από 
τα παιδιά και τα ογγόνιά τής.
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ΜΑΛΒΙΝΑ 
ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ 

- ΑΣΒΕΣΤΑ 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Διδάκτωρ Παν)ιμίου BO­
LOGNA. Δέχεται καθημε­
ρινώς εις το ιατρείο της 
οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ­
ναντι Αρχιεπισκοπής)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. Ιατρείου, 243999 
Τηλ. Ο'ΐκίάς 289769

ί ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 5 ί
Ιατρός S ;

Νευρολόγος - Ψυχίατρος
;' Ηλεκτροεγκεφαλογρα'φι κό 
’ Εργαστήριο.

Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του Βικέλα 6 και 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ- 
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί).

Ψυχοθεραπεία 
με ραντεβού.
Τηλ. 225688

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Οδικός Παθολόγος
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 225483 

Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5—8 μ.μ.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΙΑ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ
Στην αίθούσά μας της οδού Βύρωνος 1 (ανώγειοι Ιοινικής ! 

Τράπεζας) προοικιαιλοιύμιε σ' ένα ζεστό απόγευ)ΐα από τις 5, ,

30’ μ.ιμ., όσους φίλους κσι φίλες θέλουν να το περάσομε " 
μαζί και να παρακολουθήσουν την ανάπτυξη τοιυ θέμιατος: < 

«ΧΡΩΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗ... ΓΗ ΜΑΣ» ’

Ομιλήτριο θα είνάΐ η κ. Σοφία Κανά γνωστή στην Ελλάδα I 
< J κιαιι το εξωτερικό από την ενασχόλησή της με τα χρώματα ] 
< J που παράγουν τα βότανά μας. ]
J > (Από το Λύκειο των Ελληνίδων) <
]> Σημείωση: Αναδημοσίευση σχετική από την NEUE ZUR- < 
< OHNER ZEITUNG: «...Ταχρώματα' στις ταπισερί της Σοφίας I
< ( Κανά, μας κάνουν να· ξεχνούμε το χειμώνα...». J

ΠΡΟΣΟΧΗ!!
Δια λόγους γνωριμίας σας προσφέρουμε 

Ντεπόζιτα νερού 

FIBREGLASS 
γνωστός πολυεστέρας 

των 1.100 κιλών 
Μόνο με 9.000 Δραχμές.

ΕΓΓΥΗΣΗ — ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
και τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.
Τηλ. 222412 και 224514

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΕΧΑΓΙΑΣ

ΜΗΝ ΠΑΙΖΕΤΕ ΜΕ ΤΗ ΖΩΗ ΣΑΣ
Διαθέτουμε το πλέον σύγχρονο 

Ηλεκτρονικό Μηχάνημα Φρένων. 

Εμπιστευθείτε την επισκευή του αυτοκινήτου σας 

στο πλέον σύγχρονο Συνεργείο μας 
επισκευής παντός τύπου αυτοκινήτου.
Πάροδος Κάργατζη, Άγιος Ιωάννης 

(Μεσαμπελιές).
Τηλ. 232451 — Ηράκλειο.

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ
Κ Πτυχιούχος Μηχανικός <
I) με 12 χρόνια πείρα στη Γερμανία. ; ί

Ο παρά τω Πρωτοδικιείω Ηρακλεί 
ου Κρήτης Δικαστικός Επιμελή 
τής Ιωάννης Εμμ. Στψβιακτάκης, 
κάτοικος Ηρακλείου, οδός Σμύρ 
νης αρ. 12

Δηλοποιώ στ»:

Την δεκάτην ογδόήν του μηνάς 
Δεκιεμβριίου του χιλιοστού εννεα' 
κοσιόστού ογδοηκοστού τρίτου 
έτους (18-12-1983) ημέραν Κυ- 
ρισκήν και από ώρας δεκάτης 
πρωινής έως δωδεκάτης μεσημβρι 
νης της ιιιδίας ημέρας (10—13) ε­
νώπιον της Συμβολαιογράφου Η 
ραφείου Κρήτης κ. θεοδώρας 
Σκουλιδά - Καραμπουρνιώτη και 
εις το εν Ηριαικλείω και1 επί της ο­
δού Σμύρνης αρ. 27 κείμενον συμ 
βΌλοιογραφιείον της, τούτης δε 
κωλυόμενης ενώπιον ταυ νομίμου 
αυτής αναπληρωτού, θα εκτεθή 
εις δημόσιον αναγκαστικόν πλει- 
στηριασμόν το κάτωθι κινητόν 
του διωκομένου οφειλέτου Εμ 
μανουήλ Εμμ. Μπελεχάκη, κατσί 
Kou Μάκρωνα Κισσάμσυ Χανιών, 
τη επισπεύσει της εν Περίσσερίω 
Αττικής (οδός Κροντήρη αρ. 14) 
εδρευσύσης Εταιρίας Περιορισμέ 
νης Ευθύνης υπό την επωνυμίαν 
«ΑΝΤΑΛΚΑΤ ΕΠΕ» ναμίμως εκ- 
προσωπουμένης. Ήτα. Έν μη 
χάνημα, οδοπαιη,τΊκόν, ερπυσ-
τρΌφόρον, παλαιόν μεταχιειρι- 

ί σμένον CATERPILLAR υπό τα
σΤόιχεία LGB—44Α—3241, ά- 
νευ αριιθμού κυκλοιφόμίιας κιαΊ ά- 
νευ κιινητήρος (κατεστραιμμένου I 
κατά τηνδήλωσιν τουμηχανιικού 
Ηρακλείου Σάββα Σεβαστάκη), α 
ξίιας δραχμών διοκοσίων χιλιά- ί
δων (200.000). Κατεσχέθή δε α- 
νανκΰστί'κώς διά της un' οριιθμ. 
495)1983 εκθέσεώς μοιυ κιαταισχέ 
σεως δυνάμει και προς εκτέλ'εσιιν 
της υιπ’ αρ'ίθμ. 22969) 1983 Διατα 
γης Πληρωμής του Πρωτοδικείου 
Αθηνών, νόμ.ίμως περιιίβεβλημένης 
τον εκτελεστήριιιον τύπον κιστά 
της εν Χανίοτς (ΠαΛοΐ'όχωρα' Σελί 
νιου) εδρευόιύσης οιμόριρύθμιάυ ε- 
ταιρίας υπό την επωνυμίαν «Α­
ΦΟΙ ΜΠΕΛΕΧΑΚΗ Ο.Ε.» νοιμί- 
μως ιεκπροσιωπουιμένης, αντίγρια- 
φον της οποιίας μετά παρά πόδάζ 
τούτου υπό χρονολογίαν 15 Ο­
κτωβρίου 19'83 επιταγής επε'δόθη 
ναμίμως προς τους α) εν Παλαιό 
χώρα Σέλινου Χανιών Κρήτης ε- 
δρεύουσα ν ομόρρυθμον «τοιιρί- 
αν υπό την επωνυμίαν «ΑΦΟΙ 
ΜΠΕΛΕΧΑΚΗ1 Ο.Ε.» νοιμίιμως ®κ- 
προοωπουμένην και β) Εμμαν. 
Εμ. 'ΜηιελέχήκήιΥ, ότόμικώς καιιι ως 
σμόρρυθμον μέλος κιαι διαχειρι­
στήν της εν Παλαιιοιχώρα Σέλινου 
Χανιών Κρήτης εδρεούσης ομορ- 
ρύθμου «τισιρίιας υπό την επωνυ 
μίαν «ΑΦΟΙ ΜΠΕΛΕΧΑΚΗ Ο.Ε.» 
νομίμως εκπροσωπούμενης, κατά 
τας υπ αριθμ. 4229β και 4230β 
της 26ης Οκτωβρίου 1983 εκθέ­
σεις επιδόσεως οντιισταίχως, του 
παρά τω Πρωτοδικιείω Χανιών Δι 
καστικού Έπιμελητοώ ίωάννσυ 
Εμμ. Γρηγοράκη, προς πληρωμήν 
εις την επισπεύδο υσα εν άλω του 
ποσού των δρχ. 70.500, νόμιμό 
τόκως, μέχρτς εξοφλήσεως, προς |

δε και δρχ. 1500 δια σύντοξιν 
της προς εκτέλεσιν εντολής, ίνα 
εκ του επιτευχθησομιένου εκπλει 
στηριάσματος πληιρωθή η επιι- 
σπεύδουσα τηνοπαίτησίντης κα 
τά την «κτελουμένην Διαταγήν 
Πληρωμής και επιταγήν της. Ορί 
ζεταιιδε τιμή πρώτης προσφοράς 
διά την ένορξιν ταυ πλειστηρια- 
σιμού το ποσόν των δρχ. εκατό 
χιιλίάδων (100.000). ήτοι το ή μι 
συ της κατά την κστάσχεσι ν εκτι 
'μηθείσης οξιάς του. To, φερέγ 
γυον των πλιεοιδοτών είναι της α 
πάλύτόυ κρίσεως της άνω επί του 
πλειστηριιασιμού υπαλλήλου, Συμ 
βολαιιογράφου, δύναταΐι δε να, ζη 
Τήση παρ' έκαστου τούτων την 
καπΌβολήν σναλόγου εγγυήσεως. 
Ο τίλευτσίος υπερθεμοτιιστής υ- 
παχρεούταΊ να κιαταβάλη αμέσως 
το εκπλεισ,τηρίασμσ μετά των δι 
καιωμάιτων του Ταμείου Νομικών 
και τα κηρύκια, άλλως γίνεται 
κατ' αυτού ανίίπλιειότηριαισιμός 
εντός των νομίμων προθεσμιών, 
ο δε δια λογαρΊοσμόν τρίτου υ- 
περθεματίζων οφείλει να δηλώση 
αμέσως το όνομα υπέρ ταυ οποί 
ου υπερθιειμάτισιεν. Πας υπερθεμα 
τιστής δεσμεύεται μέχρις μείζο- 
νος προσφοράς. Ατ.όδ ος Δικά 
οτ.κός Επιμελητής παραγγέλλεται 
όπως εσιδώση νομίμως, κεκυρω 
μένον αντίγραφον του παρόντος 
Α) Προς τον διωκό μενο ν οφε:λέ 
την Εμμανουήλ Εμμ. Μπελιεχόκην 
κάτοικον Μάκρεμα Κισσάμου 
Χανιών, Β) Προς τον Στέργιον 
Εμμανουήλ Κουνενόν, κάτοικον 
Ηρακλείου·, οδός Ροδόπης αρ. 21 
προσκαλούμενος ως φύλα ξ κιαι με 
οεγνυούχος του καιασχεθέντος 
όπως προσκόμιση τούτο εις τον 
τόπον ταυ πλειστηριασμού ότε 
κιαι όπου εν τη αρχή του παρόν 
τος ορίζεται κσι Γ) Εις τους κατά 
Νόμον Δικσιουμένοιυς. Δημοσικυ 
θή δε εις την ενταύθα εκδιδομέ- 
νην εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ». Εις 
βεβοίωσι,ν συνετάγη το παρόν εν 
Ηραικλείω σήμιερον την έκτην 
(6ην) ταυ μηνάς Δεκεμβρίου του 
χιλιοστού εν νεακοσιοστού αγδοη 
κσστού τρίτου (1983) έτους, ημέ 
ραν Τρίτην και ώραν 6 μ.μ·. εις το 
ενταύθα και επί της οδού Σμύρ

νης αρ. 12 κείμενον γραφείον μου. 
Ο επί της εκτελισεως Δίκ. Επι 

μέλη τής
(Τ.Υ.). Ιωάν. Βμ. Στιιβιαικτάκης 

Ο.τι ακοιβές αντίνασφον εκ του 
εν τω άρχείω μου ευρισκομένου 
πρωτοτύπου.

Εν Ηρακλεϊω τη αυθημερόν 
Ο Δικ. Επιμελητής.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ 

Παιδίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Γίλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλέ 
ράκη). Καθημερινώς: 8— 
10 π.μ. και 5—8 μ.μ. Σόβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880. 

1—25

τηλεοράσεις 
εισαγωγής

■
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για κομμωτήριο πε 
πειραμένη κομμώτρια. Τηλέφ. 
243261.

(Ζ66) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτιδες κυ 
ρίές και δεσποινίδες δια εταιρία 
με νέα είδη, εύρείας καταναλώ 
σεώς, ελεύθερο ωράριο. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλερ για τα 
εξής είδη 1) Γυναικεία εσώρου 
χα (ποσοστό 40ο)ο). 2) Κρέ­
μες προσώπου εισαγωγής σε χα 
μηλές τιμές (33ο)ο). 3) Παν 
τόφλες —πασούμια από γούνα 
(50ο)ο). Υπάρχουν και άλλα εί 
δη. Πιληρφ. τηλ. 286641 ή 242

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων εις την ,υπ' αριθ. 102

285995.
(Ζ46) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα εσωτερική 
για περιποίηση γηραιός κυρίας 
Συστάσεις απαραίτητοι. Πλη- 
ρ>φ. τηλ. 231053 9—2 και 5—
9 μ.μ. 

(Ζ57) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσιοτερική οικιακή 
βοηθός για οικογένεια με κο 
ριτσάκι 2 8τών. Τηλ. 281833.

(Ζ52) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από 20 ε 
τών και άνω για το φωτογρα­
φείο Γώγου Χουστοιλάκη.

(Ζ63) 1—6

ΕΧΑΘΗ σκύλος ασπρόμαυρος 
ΚΟΛΕΎ'. Όποιος τιν βρει να 
τηλεφωνήσει στο 285719 και θα 
αμοιφιθεί.

(Δ373) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ μ® μεγάλη 
φροντιστηριακή πείρα στα φρο 
ντιστήρια της Αθήνας παρα­
δίνει ιδιαίτερα μαιθήιματα στο 
σπίίτι σας. Τηλ. 289307—280816

(Δ374) 1—2

ΚΑΦΕ - ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ
REGINA

οδός Χορτατισών (απένα 
ντί στο Ξένια). Κουζίνα 
εκλεκτή. Περιποίηση — 
■καθαριότης.
Δ)νση Δώρα Καφετζάκη
—Ε|μ|μ. Χίαιράπας.

(Δ372) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Φυσική παρα 
δίδουν ιδιαιτέρως καιθηγητές, 
συ μαθηιτές Γυμνασίου, Λυκείου 
και υποψήφιους. Ίιηλ. 283<111.

(Δ370)
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ καθηγη- 
τής με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει οικονομικά μαθηματι 
κά. Στατιστική, Λογιστική. Τηλ 
286895—285708.

(Δ369)
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Μαθηματικοί με 
φροντιστηριακή πείρα και άρ:- 
στη μεταδοτικότητα παρακολου 
θούν και παραδίδουν μαθήματα 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ-
μναίήοιυ—Λυκείου 
σας. Τηλ. 741643.

(Δ371)
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ

στο σπίτι

864 (9—1 ή 5—8). 
(Ζ65) 1—5

πολυκατοικία 
τηλ. 284371.

(Ε682) 1—10
ΣΤΗΝ Λ. Καλοκαιρινού 134
Καμαράκι ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Λ. ©apurou

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 50 
τ.μ. για επαγγελματική στέγη 
εις θέσιν ΜεΤντάνι κατάλλη 
λο για οποιαδήποτ® χρήση. Πλη 
ροφ. τηλ. 241704.

(E627) 1—8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βαφείς αυτοκινή 
των. Πληρσφ. Παλαιά ΗλΕκτρι 
κή (τέρμα λεωφορείων) εντός 
της Τεντσκρητικής.

στον Ιο όροφο 6 γραφεία πολύ 
ιτελούς κατασκευής Τηλ. 220222 
287990.

(Ζ62) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλασιέ για είδος 
ευροίας καταναλώσεως. Πληρο 
φορίες τηλ. 280586 (κ. Σίμος).

(Ζ49)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια 
τσαρία ελαφρά εργασία 
μ.μ. έως 12 μ.μ., 3 έως

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
Κατάλλήλο και για γραφείο κο 
ντά στη Κόπαικα (πώληση μαλ 
λιών). Πληροφ. τηλ.: απόγευμα 
281519 πρωί 283817 κ. Φούστα 
νάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο δι 
«μέρισμα 4άρι με θερμοσυσσω 
ρευτές και εντοιχισμένες ντου 
λάπες Λ. Ιωνίας και Αδαμάκη 
2 τηλ. 234503—231046.

(Ε665) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
υπόγειο και πατάρι επί της Λ. 
Ιωνίας 98 για οιανδήποτε χρή 
ση. Τηλ. 233907.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιαίο γρα 
φείο Α' ορόφου 52 τ.μ. εις την 
πολυκατοικία Μιχ. Δασκαλάκη 
Μουρέλου 5 πρώην Αγροτική 
Τράπεζα. Πληροφ. Κων. Δασκα 
λάκη τηλ. 761300 και ώρες 6 
—9 μ.μ.

(Ε652) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή 
διαμερίσματα 2άρι και 3άρι στη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται κεν 
τρικό καφενείο πλήροτς εξάπλι 
σιμένο σιε τιμή ευκαιρίας λόγω 
αναχώρησης. Τηλ. 234482.

(Π357) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο εις Περί 
δη Μητόχι. Τηλ. 282777.

(Π351) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 1297 τ.μ 
εντός σχεδίου στο Λιμ. Χέρσο 
νήσου Γ Ζώνη 70ο)ο κάλυψη. 
Πληροφ. τηλ. 232117 και 0897-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
VW TRASPORT μοντ. 80 και 
νουργές με 15.000 Κ.Μ με δύο 
άδειες (αγροτικό —εμπορικό) 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. 
τηλ. 222036 από 6.00—8.00 μ.μ 1

(Ε654) 1—6
για πι 
από 4
4 ηιμέ

(Ε68Ο) 1—10

ρες την εβδομάδα. ΑποτανΟείτε 
προσώπικώς Πιτσαρία ΝΤΙ ΡΟ 
ΜΑ Λ. Κνωσού. Στάσις Βερι­
κοκιές μετά τις 6 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 100 τ.μ 
διόροφος 5 κυρίων δωματίων, 
κουζίνας, λουτρού και αποθή- 
κευτικών χώρων δια επάγγελμά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κτόγειος οι-

(Ζ64) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα όπως ερ 
γαστεί στην καφετέρια PUB— 
ELYSEE. Μισθός λίαν ικανό 
ποιηάικός. Γ ια περισσότερες 
πληροφορίες εντός του καταστή 
μαΐτος και από ώρα 6—12 μ.μ. 
Πλησίον' ΟΤΕ Κοπετόν Χαρα 
λάμπη 1.

τική στέγη, στην 
λιγκών 32. Τηλ. ί 
09:00—23.00.

(Ε670)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γωνιακό στην οδό

οδό Ψαρομη
287241 από

της 20. Τηλ. 224290. 
(Ε672)

1—10 
κατάστημα 

Μάχης Κρή

1—5

(Ζ47) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τρμπάζη έναν 
τι ΑθηναΓκής Αγοράς. Τηλ. 
283643 9—5 μ.μ. και 283343.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο διάμερί 
σματα δύο δωματίων νεόκτιστα 
πολυτελούς κατασκευής πλησί­
ον Γυμνασίου Θερίσου. Πλη­
ροφ. παρά τω ιδιοκτήτη Χαρκιο 
λάκη οδός Στεργιογιάννη 55 
και ΕΟΚ 1ος όροφός (Α4) τηλ 
Αθηνών 01-8670534 και 8679721

(Ε673) 1—3

(Ε599) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου 1) κεντρικό 
ισόγειο κατάστημα 2) φωτεινό 
ημιυπόγειο κατάστημα με ανε 
ξάρτητη είσοδο. Συνδυασμός 
των δύο δυνατός. Πληροφ. τηλ 
281421 ώρες 8—12.30 το πρωί 
και 2—4 το απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινουρ 
Υή Γραφεία με κεντρική 
θέρμανση και όλα τα χρει 
ώδή, στην οδό Δαιδάλου, 
επίσης και καινουργής 
γκαρσόνιέρα ή και ολόκλη 
ροι όροφοι, κατάλληλοι 
για επαγγελματική στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 289747 και 
από ώρα 5,30—8 μ.μ.

(Ε584) 1—10 (Ε596) 1—10

(λ:ση Μπεντειβή, έναντι 
νης». Τηλ. 232212.

(Ε655)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 

■ σο 3όροφη οικοδομή με

«Στά

εξάρι 
καλό

ΕΛΑΙΟΓΡΑΦΙΕΣ σε τιμή μεγά 
λγ|$ ευαικιρίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
και κατά τεμάχιο. Γκαλερί Με 
ραιμπέλλου 42 τηλ. 282564 Χρι 
στόίρορι »ς Ακ ρι βόπουλος.

22590.
(Π350)

(Π355) 1—5
1—5

(Π358> 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρή- 
σεως αυτ)το επιβατικό IX FI­
AT 123 εις αρίστη κατάσταση 
και σκύλος (κουτάβι) Ντόπερ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχή Ακαδημίας δεκτά και 
δάνεια. Πληροφ. Δημ. Καπετα 
νάκης Πολ. Μηχ.. Πλ. Δασκα 
λογιάννη τηλ 221727.

(Π349) 1—10

κϊα 4 δοχματίων με κήπο 
οδό Βάρνης Ί Θέρισσος. 
ροφ. τηλ. 242628.

(Ε662)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι

στην 
Πλη

1—6 
μεγά-

λο νεόδμητο ορόφου Λυσιμάχου 
Καλοκαιρινού 2, πλησίον Ιστό 
ρικού Μουσείου— Ξενοδοχείου 
«Ξενία». Τηλ. 289210.

(Ε679) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
330 τ.μ. κατάλληλο για οιανδή 
πάτε χρήση οδ. Μοναχής Τβρέ 
ζας 2 (δίπλα Κουκουριιτόικη). 
Τηλ. 232492.

(Ε678)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
δωμάτια με πλήρη

1—10 
επιπλωμένα 
εξοπλισμό

οικιακών συσκευών στη θέση 
Π'αναγίτσα Μασταμπά. Τηλέφ.
233334.

(Β677) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις 
Βλυχιά Κνωσού πλησίον 
Αρχαιοτήτων, νεόδμη­
τος ευρύχωρη μονοκατοι 
κία, με κήιπο, καλοριφέρ 
και τηλέφωνο. Πληροφ. 
παρά Θωμά ΨυλλάΚη τη 
λέφ. 288588.

(Ε671 1—10

ριφέρ και κήπο. Τη,λ. 284927 α 
πό 1C—12 και 6—9 μ.μ.

(Ε642) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
πολυτελές 140 τ.μ. 4 δωματίων 
κλπ επί της Πλ. Αγ. Αικατερί 
νης. Πληροφ. εργάσιμες ώρες 
τηλ. 284470

μαν, θη/.υκος, 3 μηνών, 
απαραίτητα εμβόλια και 
ποιητικά. Τηλ. 221514.

(Π460)

με τα 
πιστό

1—5

(Ε666) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 6άρι 
σε τριόροφη οικοδομή με καλό 
ριφέρ και κήπο. Τηλ. 284927 ώ 
,ρες 10—12 και 6—9 μ.μ.

(Ε664) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) δωμάτιο 
για κοπέλλα με συγκατοίκηση 
με άλλες δυο καπέλλες σε μο 
νοκατοικία 3άρι. 2) Μονοκατοι 
κία 2 δωματίων. Αμφότερα στη 
περιοχή Χανιόπορτας, 400 μ. α 
πό τη σ τάση ΚΑΤΕΕ—Ακαδη 
μία. 3) Αποθήκες 290, 220, 180 
και 37 τ.μ., αντίστοιχα στην πε 
ριοχή Χανιόπορτας εντός τει­
χών. Πληροφ. τηλ. 241321 ώ 
ρες 11.00—13.00 και 18.00—

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΑ·. Σε ανεγειρόμενες πολυκα­
τοικίες και σε ιδιόκτητα οικόπε 
δα στον Άγιο Νικόλαο περιο 
χή Αμ,μουδιού Συμβόλαια αιμέ 
σως. Από 500 τ.μ. και άνω. Δε 
κτά δάνεια. Τιμή από 35.000 
το τ.μ. Πληροφ τηλ Ο81-283Ί5Ο 
ώρες γραφείου και 220679 ή 
236585 βράδυ ή κ. Φίλιππα Μη 
λαθιανάκη Πολ. Μηχ)κό τηλ. 
22761 Άγ. Νικόλαος.

(Π268) 1—10
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Εις την περιοχή Αγάκου Μετό 
χι πώλεϊται οικόπεδο 4000 τ.μ. 
πανοραμικό με φώς νερό τηλέ 
φωνό ολόκληρο ή το μισό σε 
τιμή ευκαιρίας. Γίνονται ευκο

20.000.
(Ε653) 1—5

λίιες. Στο Γάζι δύο τεμάχια 
300 τ.μ. έκαστο, οριστικά 
βόλαια. Εις Άγιο Ιωάννη 
τ.μ. Κατάστημα 43,53 τ.ιμ.

των 
συιμ 
545 
επί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι αντίκας (Αι 
γυπτίακό στύλ) από νεαρό ζευ 
γάρι. Τηλ. 243740—244133.

(Π337) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμω 
τηρίου. Επίσης προ'ι οντα κομ 
μωτηρίου κάτω του κόστους. 
Και επαγγελματικό τηλέφωνο, 
>.όγω αναχωρήσεοίς. Τηλέφ. 
235296.

(Π354) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σίτον 
οικισμό Αγ. Μαρίνας (Τσαλι- 
κάκι) σε πολύ κσλη τιμή. Ιδιο 
κτήμής Βασίλης Ξημέρης Αρχι 
τύκτων Μηχανικός Τηλ. 244111 
—283401—287639.

ί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δώμα 
τίων με όλους τους βοηθ. χώ­
ρους στην οδό Κισάμου 4. Πλη 
ροφ. τηλ. 281112.

(Ε667) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια όπισθεν Μουσείου. Τη 
λέφ. 286791 από 9—-12 και 3—

της Λ. Θερίσσου σε τιμή λογι 
κή. Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 
222540 —241448 κ. Καλλέργης

(Η318) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ καινούρ­
γιο ΟΝΙΒΕΡΕΑΛ 45 ίπποι με 
κουβά και διπλό διαφορικό,. 
Τηλ. 235067 από6—8 μ.μ. και

6 μ.μ. 
(Ε659)

285974.
(Π321) 1—12

1—5

50. Τηλ. 285797.
(Π3?6)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα τόυ 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

1—5
στρεμ. 

στην 
Γιόφυ 

Εθνικό
δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648 
—231642.

(Π983) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη γωνιακή 
μονοκατοικία εκ 4 δωματίων 
μετά υπογείου και λοιπών βοηθ. 
χώρων εις προνομιούχο θέση ε 
π ίτης οδού Μηλιαρά αρ. 11 
(πλησίον Πλ. Κορνάρου). Πλη 
ροφ. κ. Ειρήνη Αποστολίδου 
Έβανς 40 τηλ. 283032 και Ιωάν 
νη Ρουκόυνάκη τηλ. 288763 ε 
ργάάιμες ώρες.

(Π 324)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΦΟΡΤ 
12 Μ σε άριστη κατάσταση.
Δεκτός κάθε έλεγχος. 
282964.

(Π294)

Τήλέφ.

1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MOR­
RIS 1100 ALEGRO μοντέλο 77 
90.000 χλμ. Τιιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. Μ. Κριτσωτάκη τηλ.
225862—284093.

(Π28Ο) 1—10

(Π353) 1—5
ΠΟΛΕΙΤΑΙ F ΙΑΤ 124 σε κα
λή κατάσταση και σε 
καίριας. Πληροφ. τήΤ?. 

(Π352)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιικόπιεδο 
στο Ιό χλμ. Εθνικής

τιμή ευ- 
243712.

1—3 
1650 τ.μ 
οδού Η

ιρεεκλικίοιυτ —Χβνίιων. Πλίήροφ.
τηλ. 241619. 

(Π356) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAN 
ΔΧ φορτηγό τριαξονικό σε κα
λή κατάσταση. Πληροφ. 
284736—284584.

(Π334)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

YAMAHA 250 σε άριστη

τη λ.

κατά
στάση αεροσυμπιεστή 200 και 
300 λίτρα, Γερμανική σκηνή 10 
ατόμων, ηλεκτρικοί κινητήρες 
διάφορων τύπων, ηλεκτρικό μο 
τέρ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 282005 
από 7— 9μ.μ.

(Π300) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίνεται ανηπσρο 
χή στο κέντρο του Ηρακλείου 
σπίτι με ποζόλά δώμότια και αυ 
λή που λειτουργεί τώρα σαν 
ξενοδοχείο. Τ« Χανιά, Κυ­
δωνιάς 19. Συζητείται και η α 
ντάλ,λαγή του με ακίνητο· στην 
Αθήνα. Πληροφ. κ. Μαρία ΤεΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ίε δι- 

πλοκατοίικία καινούργιο. Ολό­
κληρος ο όροφος 81 τ.μ. εξαι 
ρετικής κατασκευής. Μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ. (01) 
8652115 ώρες 6—10 μ.μ.

(Π335) 1—6
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 5 στρεμ. τουριστι 
κό —παραθαλάσσιο προνομιού­
χο με καταλληλότητα EOT ΠΩ 
ΑΕΙΤΑΙ ή δίδεται προς συνερ 
γασία. Τηλ. 222593.

(01)νίδη, Αθήνα. Τηλέφ. 
8227960.

(Π3Ο3)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα 53 
τ.μ. α' ορόφου στην οδό Β. 
Σμπώκου Πληροφ. τηλ. 220845 
ώρες γραφείου και 283037 2—

1—10

1—5

ΑΦΟΙ ΓΙΑΚΟΥΜΗ — Γ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ Α.Ε.
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 179 —ΤΗΛ. 281-037 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

1—3

1—7

1—5

(0897) 
και θα

1—15 
περιοχή

Γεωργικά Μηχανημαια “RECORD

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο προάστιο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.

1—6 
οικόπεδο

4000 τ.μ'στην Αγ. Πελαγία (πο­
λύ κοντά στα Ξενοδοχεία), με
διαμέρισμα. Πληροφ. 
ταρά τηλ. 286563.

(Δ362)
ΧΑΘΗΚΑΝ από την

κ. Νίκη

Λιμ. Χερσονήσου άδεια οδηγή 
σε ως αυτ)του, δίπλωμα, απόλυτη 
ριο στρατού, ταυτότητα, διαβατή 
ριοκαι διάφορα άλλα είδη ανήκο 
ντα στον Νικήστρατο Φραγκια- 
δάκη. Παράκαλείται ο ευρών να
τηλεφωνήσει στα τηλ. 
22693 και (0897) 22001 
αμοιφθεί.

(Δ365)
ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΔΙΔΕΤΑΙ οικόπεδο 287 τ.μ. 
για αντιπαροχή. Συντελεστές 
1,8. Τηλ. 241921, 236896.

(Δ333) 1—20

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ε 
λεύθερες ώρες σπίτι σας 
κερδίζετε χρήματα φτιά­
χνοντας ταπησειρί. Τηλ. 
242257—287286.
(Δ342)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοιπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάναμε υποθέσεις σε
διεθνή 
μύθεια.

Τηλ. 
ρνάρου 
Τζαμί)

κλίμακα. Απόλυτος εχε 
Αιμοιιβή τελευταία.

241522—243269 Πλ. Κο 
37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Ηράκλειο—Κρήτης.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΑΓΓΙΙΙΚΑ
Κ. ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25
Τηλ. 280-575 

brush-up courses

μιλήστε τη γλώσσα μας

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές της Ε­
ταιρίας ΧΑΝΔΑΞ (τετράγωνο 
50) και γραφείο 27 τ.ιμ. επί της 
Αγ. Μηνά 2ος όροφος. Πλη­
ροφ. τήλ. 243672 ό>ρες γραφεί­
ου και 281957.

(Π364) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) αυτοκίνηιτο 
FIAT AMICO τζι,πάικ.ι σε αρί­
στη κα'τάισταση, κατάλληλο για 
■επαγγελματικό —αγροτικό —ί 
διωτι,κό. 2) VESPA 150 C.C σε 
άριστη κΑόπταση μοντέλο 1981 
ΐίληροφ. τηλ. 233006.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΧΟΝΤΑ ΣΙΒΙιΚ 
3Ρ 1977 αρίστης καταστάσεως 
ΦΡιώΙτο χέρι ραδιοκασετόφωνο 
ΣΑΝΥΟ, φρεάκοβάμιμένό, δρχ. 
450.000. Γίνονταΐ-ευκΰλίες. Τηλ
0841-32644. 

(Π363) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BOUTIQUE γυναι 
κεία είδη, μΐε ανεγνωρισιμένη 
π.λατι:ϊα, σε τιμή ειικαιρίας, λό 
γώ υγείας. Πληροφ. τηλ. 281- 
241 και 241470.

(Π366) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βπιχείρηση σούβλα 
τζίδίκού στου Κακικίνη Χάνι.
Τη,λ. 243117. 

(Π365) 1—6

6 μ.μ.
(Π33Ο) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρ. 
στην περιοχή Αθανάτων επί 
του δρόμου κατάλληλο για κα 
τοικία βίλα ή εργοστάσιο. Πλη 
ροφ. τηλ. 791216. Ευκολίες πλη 
ρωμής.

(Π325) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο ανεξάρτη­
το 120 τ.μ. τελειωμένο με πρα 
σα δρχ. 4.500.000 και α' όροφο 
ημιτελής 120 τ.μ δρχ 3.000.000 
Πληροφ. τήλ. 235483. .

(Π327) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180 τ.μ. 
με- άδεια οικοδομής 70 τ.μ. τι 
μή 600.000. Γίνονται, ευκολίες.
Τηλ. 225468. 

(Π224) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό Παλαιό 
κόπα στον Μασταμπά οικόπεδο 
οικοδοιμήσ.μο 173 μέτρα σε πο 
λύ καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 
283088 ώρες καταστημάτων και 
285493 στο σΛίτι.

(Π32Ο) 1—6
ΣΤΗ Μίλατο ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό 
πεδο τεσσάρων στρεμμάτων πα 
ρα&αλάσσιο σο τιμή ευκαιρίας
Τηλ. 225813.

(Π323)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο

(Π 344) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή που δεν 
βρίσκεται 7 στρέμματα με πρό 
σοψη στον αγροτικό 90 μ. προς 
200 δρχ. το μέτρο. Ένά αβπέλι 
1600 μέτρα με πρόσοψη 25 μ. 
στον αγροτικό προς 350 δρχ. 
το μέτρο και 20—25 στρέμ. πε 
ρίπου που έχουν μέσα 150 ελιές 
50 άμ'ύγδαλιές 60 δρχ. το μέ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 στρεμ 
μάτων στην Επάνω Χερσόνησο 
άρτιο και οικοδομήσιμο εφαπτό 
μενο του οικισμού. Η περιοχή 
(Χερσόνησος —ΠισΚοπιανό — 
Κουτουλουφάρι) είναι από τις 
πιο αναπτυσσόμενες και το οι 
κόπεδο βρίσκεται στο ύψος που 
είναι οι βίλλες Εσπερίδες και 
Δαίδαλος, κατάλληλο για οποί 
αδήποτε τουριστική εκμετάλλευ 
ση, με απεριόριστη θέα στο 
λιμάνι Χερσονήσου, θα γίνουν 
και ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
236012.

(Π78) 1—25

τρο. Περιοχή Αγ.
Τηλ. 221739.

(Π345)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κοδομήσιμο 
που 65 τ.μ.

Γίε)Μγϊας.

1—25

οικόπεδο άρτιο οι 
με πρόσοψη Λερί- 

στο δρόμο προς Λι
μάνι της Αγ. Πελάγιος εκτάσε 
ως 40 στρ. Τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 280341.

(Π346) 1—3

Η Βιομηχανία Γεωργικών Μηχ)των RECORD 
είναι εις την υπηρεσία του αγρότη 25 χρόνια. 

Κατασκευάζει σκαπτικά και τρίκυκλα 
Βενζινοκίνητα - Πετρελαιοκίνητα και τετράτροχα Πετρελαιοκίνητα.

Σημείωσίζ: Οι πελάτες που θα προμηθευτούν σκαρτικα Μηχ)τα έως 31-12-83 
ΠΡΙΜΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ με (20ο)ο) είκοσι τοις εκατό.

πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με 
τζάκι, Αποθήκη, πλακάκια, και είδη υγιεινής Ιτα­
λικά, Ξύλινα πατώματα, με παροχή ηλιακού θερ­
μοσίφωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες 
βεράντες ολόγυρα.

Πληροφορίες:
Οδός 1866 και Κόσμων.

Τηλ. 220444.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΦΕΤΖΑΚΗΣ 

Μεταχειρισμένα σε άριστη κα 
τάσταση LANCIA ΒΕΤΤΑ 
COUPE 1981.
Επιβατικά BMW 316 μοντ. 1979 
1978, 1977.
V.W GOLF δίθυρα τετράθυρα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό VOLVO 
Ν.88 αποχαραχτηρισμένο ανα 
τρεπόμβνο με γενική επισκευή 
στη μηχανή. Τιμή 500.000. Τη 
λέφ. 0897)31212—280086 Ηρά­
κλειο.

((Π359) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο —(καταψύκτης κατάλληλο 
για κρέατα —ψάρια— παγωτό. 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 242341.

1—6 
πολυτελή

(Π361) 1—2

ΛΟΓΩ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ανάγ­
κης και αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό, πωλείται τα­
βέρνα πλήρως εξοπλισμέ­
νη. Αίθουσα υπερπολυτέ­
λειας 170 τ.μ. από τις πρώ 
τες του Ηρακλείου. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πλη­
ροφ. τηλ. 821376.

γραφεία γωνιακά έχοντα πρό 
σοψη επί της Πλ. Κορνάρου 
εις Α' και Β' όροφο πολυκατοι 
κίας παραπλεύρως OLYMPIC 
μισθωμένα προς 20.000 και 
18.000 δρχ. μηνιαίος αντιστοί 
χως. Πληροφ. τηλ. 223977.

(Π247) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. Μ. Φ1ΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Εβανς 69 Α' όροφος
Τηλ. 286471—243538 

Ηράκλειο 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδό 500 μ2 σε κατα 
πληκτική Θέση και σε τιμή ε-

1979, 1978, 19777.
TOYOTA COROLLA 
STATION 1982.
TOYOTA COROLLA 
μαντ. 1979, 1978.
VW κλούβες 1980, 1979, 
DATSUN 120 A 40υρα 
ΠΕΖΩ 104 4θυρο 1978 
FOLD 1980.
OPEL KADETT μοντ.

40υρα

40υρα

1978
1979.
VW

1969

(Π333) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
εντός σχεδίου στην Αλι 
καμνασσό δίπλα στο φυ 
τώριο Φαρσάρη πάνω από 
την Εθνική οδό στον κό 
μβο. Από ιδιοκτήτη. Τι­
μές λογικές. Ευκολίες. 
Πληροφ. τηλ. 222657.

(Π310) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνη 
τα. α) DAIHATSU CHA 
RADE 1000 CC. β) FI­
AT PANDA, γ) SUZU­
KI SEEP 540. δ) CIN- 
TROEN PONY. Τιμές 
ευκαιρίας. Πληροφ. AU- 
TOCANDIA 224090 ώ­
ρες 09.00—13.00

λέφ. 284253. 
(Π88Ο) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLD φορτηγάκι 
1 τόννου 300.00 0δρχ. καθαρά. 
Τηλ. 230286.

(Π347) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ V.W 1303, 1200 
σκαραβαίοι, FIAT 127, και Ο 
PEL KADETT. Πληροφ. τηλ. 
241321 ώρες 11.00—13.00 και 
18.000^20.0(|

(Π329) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ταβέρνα «ΠΑΡΑ 
ΔΕΙΣΟΣ» εις θέση Κουβοχώ 
ρι Γουρνών δίπλα στη θάλασ 
σα και μέσα σε πράσινο. Τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 280 
732 και289284.

(Π242) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό CHEVRO 
LET 1600 μοντέλο 1980 ιμιε μα 
κριά επίπεδη καρότσα και κά- 
λυμμα κάρότσας. Άριστη κατά 
στάση και επαγγελμαιτιική άδεια 
κυκλοφορίες. Τηλ. 221994.

(Π283) 1—15

κτάκτου ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 190 · 
αδείας οικοδομής 
μπά.
3) Ελαιόφυτο 12

τ.μ. μετά της 
στο Μαστα-

στρεμ. στη
Κνωσό. Σημαντική περιουσία, 
τιμή καλή.
4) 185 μ2 οικόπεδο μετά δύο 
παλαιών διαμερισμάτων εντός 
τειχών, τιμή πολύ καλή.
5) Μονοκατοικία 14Θ μ2 ευκαι 
ρία μοναδική.
6) Μονοκατοικία 150 μ2 δύο 
διαμερίσματα. Ευκαιρία.
7) Κατάστημα με εισόδημα 
40.000 μηνιαίως, κεντρικώτατο 
επένδυση αρίστη.
8) Κατάστημα με ενοίκιο δρχ. 
93.000 μηνιαίως, γωνιαίο. Τιμή 
ευκαιρίας. Επένδυση πολύ σο 
βαρή.
9) Επάνω στη θάλασσα 13 στρ. 
Παραλία φανταστική. Καταπλη 
κτική ευκαιρία.
10) Οικόπεδο 364 μ2 στο κέν 
τρο του Ηρακλείου. Πρόσοψις 
11.75 μ.

Τηλ. 286471—243538

και φορτηγά MERCEDES πε­
τρέλαιο σε πολλούς τύπους. Λο 
γικές τιμές και ευκολίες πληρώ 
μής.
Λ. Κνωσσού 79 τηλ. 233318—
236731.

(Π223) 1—15

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Μερσεντές 200 μοντ. 74, BMW 
1502 μοντ. 75, Τσέλιγκα 1600 
μοντ. 78, Κορτίνα1600 μοντ. 75 
FIAT PANDA μοντ. 82, AU 
TOBIANCHI Αμπάρθ μοντ. 78 
LADA 1200 στεσιον 75 μοντ., 
DATSUN 100 Α 78 μοντ., ΜΙ 
ΝΙ 850 μοντ. 76, TOYOTA 
1500 μοντ. 70, FIAT 124 μοντ. 
73, Πεζώ 204 στεσιον μοντ. 70, 
DATSIA μοντ. 75, ΡΕΝΩ 12 
μοντ. 72, V.W 1968 μοντ., φο 
ρτηγά, VW κλούβα εμπορικό 
μοντ. 73, τζιπ 127 μαντ. 81.

2887:~>7

πγημεμνι.ιν 
πετρακης 
όιακοπμηση..............  

γραφικές........ τεχνες ^^-2

IAN TOURS
ΖΩΓΡΑΦΟΥ 1

ΤΗΛ. 286336Φ289171
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

-χ ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΜΕΜΟΝΟΜΕΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ Ι.Χ. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
ΖΗΤΟΣΑΙΈ ΑΝΑΛΥ 11κΤπΡΟΓΡΑΜΜΛτΤ

Μ

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημιο 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θο βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎ Υ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
λΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΧΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαγωγή'ζ εξωτερικού κσι δίδε­
ται το Π'ΕΤΙ ΓΚΡί της γνη 
σιότητας τοου κυνοτροφεί- 
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝ ΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάιρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση ανοπαρο 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δε! 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια Τη 
λέφ. 234 256.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα ί'κι 8 μέτρων ε 
νισχυμένο με μηχανή ΦΑΡ1- 
ΜΑΝ. Πληρ. τηλ 241752'απδ( 8 
—2 μ.μκαι 283628 από 5—9 μ.μ το πρόβλημα 

τηϊοόήγησι^
Λίγο οι δρόμοι, λίγο η σηματο­

δότηση, λίγο η έλλειψη προσο- , 
χής από τούς οδηγούς, λίγο η 
μη σωστή εκπαίδευση τών υπο- . 
ψηφίων οδηγών συνέτειναν στην 
αύξηση τών τροχαίω ' ατυχημά­
των στην πόλη μας.

Γι’ αυτό μ εμείς δημιουργή­
σαμε τη σχολή οδηγών Ο ΜΑΚΗΣ 
Γιά να εκπαιδεύουμε σωστά τούς 
υποψήφιους οδηγούς, ώστε παίρ­
νοντας το δίπλωμα να ξέρουμε 
ότι οι μαθητές μας είναι πλήρως 
κατηρτισμένοι και ενημερωμένοι 
γιά το κυκλοφοριακό πρόβλημα 
του Ηρακλείου που λέγεται ΧΑ­
ΟΣ!!! ί

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

Ο ΜΑΚΗΣ
Βιάννου 9 (πλ. Κορνάρου) 
Βαλιδέ τζαμί ΗΡΑΚΛΕΙΟ

X 244.298
ΠΑΡΕΤΕ ΤΟ ΑΙΠΛΩΜΑ ΤΩΡΑ 

ΜΕ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ

αγοράζονται και πωλούνται αυ- I 
τοκίνητα παντός τύπου - παλαιά I 
και καινούργια - σε-πολύ χαμη- I 
λές τιμές. 1

(Π309) 1—7
(Π316) 1—5

4ΗΜΕΡΗ
30/12/83 - 2/1/84

Δρχ. 9.500

r Sohmeph ) ξ 94 12HM4P1? ηη Κ 7ΗΜΕΡΗ
29 12 83 - 2,84 V λ Λ inn {ί 23,12 - 29 12^83
ΔΡΧ 11-50η ΚΔρχ 14-500 ft Δρχ 17.200

------I ΙΟΡΊ ΕΣιΧΙΊΣΊ ΟΥΓΕΝΝΑΧ I ΙΡ£2 ΓΟΧΡΟΝΙΛ 
Ο ΖΑΝΤΑΝΣΚΙ ΜΙ Α ΑΙ Γ ΙΊΣ IΙΙΟ ΟΜΟΡΦΕΣ IΙΟΛΕΙΣ ΤΗΣ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ
ΤΟ ΠΙΟ ΜΟΝΤΕΡΝΟ & ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΗΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 
σε περιοχή Αγίας Ειρή 
νης Χρυσοβαλάντου λό 
γω ανάγκης, σε πολύ κα 
λή τιμή. Πληροφ. τηλ. 
232058.

ΣΕ πολυκατοικία της οδ. Δου 
κός Μποφώρ 6 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 
Γ' όροφος με τελειωμένο σκελε 
τό από μπετόν, επιφάνειας 125 
τ.μ. (ωφέλιμα 110 τ.μ.) με θέα

(Π362) 1—20

στο λιμάνι. Πληροφ. 
693 ώρες γραφείου.

(Π314)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

τηλ. 282

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσνκλέττα 
τύπου SUZUKI 400 GSX - 
Ε, σχεδόν καινούργια, 4. 
500 χιλιόμετρα. Τιμή συμ 
φέρουσα. Τηλ. 222408 ώ­
ρες καταστημάτων
284918, οικίας.

(Π348)

KOI

1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100L 
1976 εις αρίστη κατάστα 
ση. Πλη:ροφ. τηλ. 242647 
ώρες γραφείου.

(Π289) 1—15

1—6
1750 τ.μ.

γωνιακό—διαμπερές εντός σχε 
δίου στο Λιμ. Χερσονήσου με 
οικοδ. άδεια για ξενοδοχείο Γ' 
κατηγορίας 200 κλινών. Μεσί 
τες δεκτοί. Πληροφ. τηλ. 0897- 
22270 κ. Καρβουνάκη καιν 221 
805 κ. Καλουτσάκη.

(Π167) 1—25
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα — 
καταστήματα —οικόπεδα—αγρό 
τεμάχια —παραθαλάσσια. Γίνο 
νται ανταλλάγαί. Πληροφ. τηλ. 
286563,

(Π315) 1—15
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Ο ΓΚΟΥΕΠΑΡ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

Νά γειπυρωθεϊ τό χάσμα μεταξύ ^<θές Σήμερα Αύριο

Μέ αξιώσεις αγωνίζεται σήμερα σιή Ριζούπολη 
ό ΟφΗ μέ άντίπαλο τόν ’Απόλλωνα ’Αθηνών

διακηρύξεων καί πραγματικότητας
ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ

ΔΥΣΚΟΛΟ απόγευμα για 
τον ΟΦΗ που παίξει με τον 
Απόλλωνα στη Ριζούπολη, θά- 
ναι το σημερινό.

ΠΕΡΑ από τις δυσκοίλιες που 
Ga. συναντήσει το συγκρότημα 
του Ηρακλείου δεν παύει να κυ 
ριαρχεί μια αισιοδοξία στις τά 
ξεις του για ένα θετικό αποΐέ 
λεσίμα, γεγονός που πηγάζει α 
πό την άριστη αγωνιστική κα 
τάισΤαιση όλων των παιΚτών.

ΕΤΣΙ αρκεί να δείξουν λίγη 
προσοχή οι παίκτες του ΟΦΗ 
και θα πάρουν ένα ευνοϊκό α 
πότιέλεσμα μια και έχουν τις

δυνατότητες για κάτι τέτοιο.
ΑΠΟ το Ηρακλειώτικο συ­

γκρότημα θα απουσιάσει ο Ζιά 
κος που είναι τιμωρημένος. Τη 
θέση ταυ στο δεξί άκρο της ά 
μυνας θα πάρει ο Μσμάκας.

ΘΕΣΗ στην ενδεκάδα διεκδι. 
Kei και ο Κίρισιτς που επανέρ 
χεται στην αγωνιστική δράση 
μετά από την μακρόχρονη απου 
σία του λόγω τραυματισμού.

βης να παίξει στο κέντρο.
ΓΙΑ τον αγώνα βρίσκονται ή 

δη στην Αθήνα οι παιράκάτω
16 ποδοσφαιριστές:

Μητσέας, Χοσάδας, Γκου­
λής, Σελιώνης, Αγιομαμί-

Ο 'Ηρόδοτος

ΠΙΘΑΝΟΝ να υπάρξουν κι 
ώλλίες αλλαγές στην ενδεκάδα, 
όπως στη θέση του Σελιώνη να: 
περάσει ο Γκουλής, και ο Κό

της, Κόβης, Ανδρνανίδης, 
Κίρισιτς, Αλεξίου, Κορω- 
νόίκης, Ιορντανέσκου, Τσι 
ριμώκος, Καργιώτης, Βλώ· 
στός, Χριστοφής.

ΣΤΟ ματς Αιπόιλλων—ΟΦΗ 
που θ' αρχίσει στις 3 μιμ. θα 
σφυρίξει ο κ. Κούτρης του Συν 
δέσμου Διαιτητών Θεσσαλονί­
κης.

εχει στόχο μια μεγάλη νίκη
στο σημερινό αγώνα του με ιή Νεάπολη

ΣΗΜΕΡΑ Κυριακή 15η αγ<ι>
νιστική μέρα του 
τος Γ’ Εθνικής και 
καλείται να παίξει 
τιυ με την ομάδα 
λης.

πρωταθλήιμα 
ο Ηρόδοτος 
στο γήπεδό 
της Νεάπο-

ΜΕΓΑΛΌ βαθμολογικό και 
αγωνιστικό ενδιαφέρον παρου 
σιάζει η συνάντηση αυίτή αφού 
οι σημερινοί αντίπαλοι κυνη­
γούν τους προ>τοπόρους.

ΑΣ θυμηθούμε όμως και τΊν 
βαθμολογία στον Νότιο όμιλο
της Γ' Εθνικής στους 
νες που έχουν παιχπεί 
I. Α ιολικός 
— Νίκαια
3. Ηρόδοτος
— Νεάπολη
— Παναιγιάλειος

14 αγό>

18
18
17
17
17

■— Αθηναϊκός
7. Ιωνικός
8. Βύζας 
— Χανιά 
10. Φωστήρας 
11. Ναύπλιο 
— Άρτα 
— Καλλιθέα 
— Πύργος 
15. Θρίαμβος 
— Ελευσίνα 
—Ε9ν. Αστήρ 
18. Ατρόμητος 
— Αχαϊκή 
20. Ηλυσιακός

ΓΙΑ τον αγώνα αυτό ο

17
16
15 
15
14

M3 
13 
13 
13 
12 
12 
12 
10 
10
7

Κατισιόνης —καπά δπιμοσιογρα 
φικές πληροφορίες— 6α παρα 
τάξει την εξής ενδέκάβα:

Γιαμαλάκης, Κυριακάκης,

Μίαργέτας, Πατεμτζής, Φρα 
γκιαδώκης, Ασλάνης, Κε- 
φαλούκος Ν., Κοιλιάρας, 
Αποστολάκης, Μιχιαλάκης, 
Μπακούσης.

ΣΤΟ πάγκο των αναπλιηρωμα 
τικών θα καθίσουν οι Κεφαλού 
κος Γ., Λάμπρου, Τερλάκας, Χα 
τζησπύρου.

ΘΑ. επαναλάβουμε αύτό που 
κιλή' επανάληψη έχουμε γρά1· 
ψει: Αν οι ποδοσφαιριστές του 
Ηροδότου «πιάσουν» την απόδο 
ση που επιτρέπουν οι δυνατότη 
τες τους, τότε ένας νέος θριαμ 
βος θα γραφεί στην ιστορία: του 
Συλλόγου της Αλικαρνασσού.

ΤΟΝ αγώνα ττου θα αρχίσει 
στις 3 μ.μ. θα διευθύνει ο κ. 
Στασινόπουλος (Αθηνών).

Ο ΠΟΑ μπορεί καί πρέπει νά παραμείνει
Για via ξεκινήσουμε’ παραθέ 

τουμε μερικά στατιστικά στοι­
χεία της φετεινής πορείας του 
ΠΟΑ σιο Εθνικό Ερασιτεχνικό 
πρωιτάθληιμα.

Και πράτα-πρώτα τα αποτελέ 
σματα που έχει φέρει μιέχρι σή 
μέρα που διανύουμε την δωδέ 
κατη αγωνιστική.

σοιδίων δέκα πέντε λιεπτά προ 
της λήξης του αγώνα. Αποίτιέλε 
«μια ο Εργοΐέλης κερδίζει, τον 
αγώνα με 2—0 και ο ΠΟΑ χά 
νει τρεις βαθμούς κατόπιν σχε 
τικής αποφάϊσεως της ΕΠΟ.

Ιη 
2η 
3 η 
4η 
εις

αγ. ΠΟΑ—Ορχομενός 1—0
Π ε ραμα' ι' κός—ΠΟΑ I —0
ΠΌΑ—Ο.Φ.Ι. 1—0

Ε ργο τέλη ς—ΠΟΑ διεκόπη 
βάρος του ΠΟΑ λόγω επει

5 η 
6η
7η
8 η 
9η

ΠΟΑ—Νίκη Ρέντη 
ΠΌΑ·—Άοιπρόπυργος 
Σχηιματάρι—ΠΟΑ
ΠΟΑ—ΑΟΑΝ 
Μοσχάιτο—ΠΟΑ

0—0
0—0

10η ΠΌΑ—ΕΓΟΗ
11η Ιωνία X.—ΠΟΑ
12η ΠΟΑ—Παλλαιμιακή

Συγκομιδή οκτώ βαθμών τέ 
ρμ^τα 7—10 που έχοιόν τοποθε 
τήσει τον ΠΌΑ για προ>τη φο! 
ρά από τότε που παίζει στο Ε 
θνιικό Ερασιτεχνικό πρωτάθλη­
μα στην 14η θέση, θέση οπωσ 
δήποτε κάθε άλλο παρά η προ, 
’σδοκόμενη και ΐικανοποιητική.

Στις δώδεκα αγωνιστικές που 
έχουμε μέχρι τώρα περάσει ο 
ΠΟΑ αναγκάστηκε να παίζ&ι

'Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
ΣΤΙΣ I I το πρωί παίζει σήμε 

ρα ο ΕΓΟΗ στο γήπεδο του Α 
τσάλιένιου u® αντίπαλο το Μο- 
σχάτο, ενώ ο Εργοτέλη; παί­
ζει στις 2.45 το απόγευμα με 
τον Αίαντα. Ο ΠΌΑ παίζει 
στην Ελβασίνα με τον Ηρακλή.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ— 
ΑΙΑΝΤΑΣ '

ΣΤΟ γήπεδό του στις 2.45 α 
γανίζεΐται σήμβρα ο Εργοτέλη·; 
με τον ΑίανΤα. Πολύ φορμαρι 
σιμένη τον τελευταίο καιοό η 
«κιτρινόιμαυρη» ομάδά, αισιαδο 
ξεί όσον αφορά το τελικό απο 
τέλ®σμα, κόντρα σ’ έναν αντί 
παλο που είναι από τους δΐ®κ 
δικηιτέ; του τίτλου. Με τον Ε 
ργατίέλη πιθανόν να παίξει ο 
Καρέλλης που απυστρατεύτηικε 
και έχει συμπεριληιφθεί στην 
Ι6ά8ά. Μεγάλο ρόλο θα παί­
ξουν και οι φίλιαθλιοι του Εργο 
τέλη που πρέπει να συρπαραστα 
θο·ύν στον πολύ σπιμάντικδ ση 
μερινιό αγώνα της ομάδάς Τους.

Μικρά άλλά
• ΑΡΧΙΣΑΝ 

χίζινται σήμιερα
χθες και συνε 
αγώνες ξιιφα-

σΚιιας σίτο Άργος στους οποί 
συ; σι μιυετέχει και η ΓΕΗ.

• ΓΙΑ το προάτάθλημα Αν­
δρών στο βόλλε’υ’ θα γίνουν 
σήμερα οι εξής συναντήσεΊς: 
Γ ΕΗ—ΟΦΗ στις 11 π.μ. με δι 
αιτη'τές τους κ.κ. Λαγουδάκη 
και Αντωνακάκη. ΟΑΧ—Παγ 
χανιακό; σιτις 6 μ.μ. με διαιτη

2—0
0—0
1—2

χωρίς τον Στ. Βώιβουλα σε 
αγώνες διότι αποιβλίήθηικιε 
παιην.ϋδια Εργοτέιλη—ΠΟΑ 
ΠΌΑ—ΑΟΑΝ, τον Σουγιά

δυο 
στα 
και

(αι

ΣΤΟΝ αγώνα Οα σφυρίξει 
κ. Βοριάς (Αθηνών).

ΕΓΟΗ— ΜΟΣΧΑΤΟ

ο

ΣΤΙΣ 11 π.μ. στο γήπεβο του 
ΠΟΑ ο ΕΓΟΗ αντιμετωπίζει 
το Μοσχάτο. Το Ηραικλειώ'τικο 
συγκρότιηιμα έχει προβλήματα α 
πόυσιών πολλών βασικών στε 
λεχών. Πάντως με το πείσμα
την μαχήιτιικίστη'τία και την 
νότητα όλων των παικιτών 
οΐι’βύέΐτιαι όίτι τελικά δεν 
του; ξεφύγει η νίκη.

ικα 
πι- 
θα

ΣΤΟΝ αγώνα θα σφυρίξει 
κ. Μάρίνιης (Αθηνών).

ΗΡΑΚΛΗΣ—ΠΟΑ

ο

ΔΥΣΚΟΛΗ εκτός έδρας εξό 
ρμηση του ΠΟΑ, που πρέπει 
να παίξει στην Ελευσίνα με 
τον Ηρακλή. Πολλά προίβλήιμα 
τα αντιμετωιπίζει ο ΠΟΑ μιίτά 
την παραίτηση του κ. Παρασύ 
ρη. Χρέη προπονητή θα εκτελέ
σει ο κ. Γβωργιώδης.

ΣΤΟΝ αγώνα Θα σφυρίξει 
κ. Αλεξιώδης (Αργολίδας), 

ενδιαφέρον ta
τες -wv

ο

Λαγογιάννηι και
Χριστινιάκη.
• ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα το πρω 

τάθλημα Γυναικών στο βάλλε ι/ 
με τις παοακύτω σι ναντήσεις: 
ΓΕΗ—Αρκάδι, στις 3 μ.μ. με 
διακτηιτές τους κ.κ. Λαγουδάκηι, 
ΚιινσΙτ'αν'τίνου, Παγχίανιακός— 
—ΟΑΧ στις 5 μ.μ. με διαιτη 
τές τους κ.κ. Χριστινάκη; Και 
Δρακακάκη. Ο Κύδωνας έχει 

«ρεπό»..

τον Σηφάκη σε τρεις αγώνες 
γράφηηικαν στο ιριύλλοι αγώνα 
του. παιγνιδιού ΠΟΑ,—,ΟΦΙ, τον 
Μασέλη. σε τέσερις, που απο- 
βλήίηκε στο παιγνίδι Εργοτέλη, 
—ΠΌΑ και τον Κουμιωτάκη 
σε δέκα μέχρι στιγμής και α 
κόμα πέντε διότι γράφτηκε στο 
φύλλο αγώνα Εργοτέλη—ΠΟΑ.

Ακόμα ο Σινάνης και ο Τσα 
λίχης απουσιάζουν εδώ και αρ 
κετό καιρό από τις εκδηλώσεις 
της ομάδας γιατί έχουν σοβα­
ρούς τραυματισμούς και Θα α 
παυσιάσουν για μεγάλο ακόμη, 
διάστημα.

Όλα τα παραπάνω' τα υπεν 
θυμίζομε για να μη νομισιθεί ό 
τι ψάχνουμε υπεύθυνους αυ­
τής της κατάστασης αλλά για 
να αποδείξουμε ότι ο ΠΟΑ εφέ 
τος έχει δεχθεί δυνατό κτύπη· 
μα από τις αποωσίες βασικών 
στελεχών του.

Τώρα αν περάσουμε: σ,τηιν α 
γώνισάιική πλευρά της πορείας 
του ΠΟΑ Θα δούμε ότι η επίθε 
ση εφέτος πετυχαίνει σε κάθε 
αγώνα κατά μέσο όρο· 0,58 γκολ 
Ένα ποσοστό που δεν δικαιολο 
γείιται σε καμιά περίπτωση. Το 
Κέντρο του ΠΟΑ σε πολύ λί­
γους αγώνες κατάφέρ® κάτι το

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ το 

Α' και Β’
τοπικό προΛάθληιμα
Κατηγορίας θα γί-

νουν σήμιερα και την Τετάρτη 
οι πααρκάτω αγώνες:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
Πασειινθώνας—Δαίδαλος στο 

γήπεδο του ΠΟΑ στις 2.45 μ.μ 
μέ διαιτητή τον κ. Κουκουλά- 
κη και επόπτες τους κ.κ. Φουκά 
κη και Φραντζεσκάκη.

. ΑΟΤ—ΑιΕΚ στο Τυμ,πάκι 
στις 2.45 μ.μ. με διαιτητή τον 
κ. Λαγουδάκη και επόπτες τους 
κ.κ. Βιδάκη και Ταβερναράκη.

ΠΑΝΟΜ—Εθνικός, στα Μάλ 
λια στις 2.45 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Ευαγγέλου και επόπτες 
τους κ.κ. Κρηιτιϊκάικη και Χη,ντυ 
ράκη.

Γιούχτα;—'Διαγόρας στις Αρ 
χάνες στις 2.45 μ.μ. μρ διαιτη 
τή τον κ. Θέμελη και επόπτ®; 
τους κ.κ. Καφετζάκη. και Παπα 
δοβασιλάκη.

Γόλισσος—Θύελλα, στο γήπε 
δο Τυλίσσου στις 10.30 π.μ. με 
διαιτητή τον κ. Κρητικάκη, και 
επόπτες τους κ.κ. Παπαδοβασι 
λάκη και Σαϊτάκη.

Δωριέας—Θέρισσος, στο γή 
πεδο Καστελλίου στις 2.45 μ.μ. 
με .διαιτητή τον κ. Κωνιωτάκη 
και επόπτες του; κ.κ. Γαρεφα 
λάκη, και Μπαλτατζίδη.

Ρωμανός—Κόρακας, στο γή­
πεδο Εληάς στις 2,45 μ.μ. με δι 
«Ίτητή τον κ. Ματαλιωτάκη, και 
επόπίτβς τους κ.κ, ΤσαΤνη και 
Παπανδρέου.

Μαραθώνας—ΑΟΚ στο γήπε 
δο Κα.λεσσίων στις 10.30 π.μ. 
με διαιτητή τον κ. Φραντζεσκά 
κη και επόπτες τους κ.κ. Ταβε 
ρνασάικηι και Γαρεφαλάκη.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
Γαρίπα—Ασπίδα, στο γήπεδο 

Γαρίπας στις 2.45 μ.μ. με διαι 
τητή τον κ. Δαβάκη κα» επό- 
πιτες τους κ.κ. Βελεγράικη και 
Νταιναλάκη.

Ολυμπιακός Η. — Τριτωυία 
στο γήπεδο του Εργοτέλη στις 
10.30 π.μ. με διαιτητή τον κ. 
Κμφετζάικη και επόπτες τους κ. 
κ. Κουλιεντάικη και Τσα'ϊνη.

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ
ΕΞΑΛΛΟΥ την Τετάρτη θα 

γίνουν οι παρακάτο> συναντή-
σεις:

Εθνικός—Γιούχτα ςρτο γήπε 
δο του ΠΟΑ στις 2.45 μ.ιμ. με 
διαιτητή τον κ. Βιλανάκηι και ο 
πάπτες του; κ.κ. Φουκάκη και 
Ευαγγέλου.

Ηρακλής—Τύλνσσος στις 2.45 
μ.μι. στ ογήπειδο του Εργοτέλη 
μ,ε διαιτητή τον κ. Κουναλάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Ακουιμια 
νάκη και Καφστζάικη.

Ολυμπιακός Χερσ.— ΠΑΟΚ 
στο γήπεδο Μαλίων στις 2.45 
μ.μ. με διαιτητή τον κ. Λέοντά 
κη και επόπτες τους kjk. Στιβα 
κτάκη και Γαρεφαλάκη.

Τριτοινία—Ασήμι, στις Αγ. 
Παρασκιές στις 2.45 μ.ιμ/ με δι 
αιτηιτή τον κ. Ιωαννίδηι και επό 
πτες τους κ.κ. Νταναλάκη και 
Χαμαλάκη.

σημαντικό ενώ η αιμυντιική 
γραιμιμή η γνώριμη ή ταυ ύ­
ψους ή του βάθους. Σε μερι­
κού ς αγώνες τ,α πήγε θαυμάσια 
ενώ σε άλλους με παιδαριώδη 
λάθη, έδινε την ευκαιρία σε αν 
τίπαλαυς να σκοράρουν, και αυ 
τά όχι ότι ο ΠΌΑ δεν έχει παί 
κτες αξίας που ξέρουν καλή 
μπάλλα αλλά1 ότι δεν μπορούν 
ακόμα να βρουν τον καλό εαυτό 
τους και να σταθεροποιήσουν 
την απόδοση τους.

Ετσι λοιπόν όπως λέμε «ο 
κόμπος έχει φτάσει στο χτένι» 
Και για να μην υπάρξουν σοβά 
ρότερες απώλειες μ® δυσάρε­
στες συνέπειες στην παραπέρα 
πορεία θα πρέπει να γίνει ανα 
σύνταξη δυνάμεων και ορισμέ 
νοι «να βάλουν νερό στο κρα 
σί τους».

Τώρα όλοι οι φίλιαθλοι οι παί 
κτες και οι παράγοντες του 
Π Ο θα πρέπει να βοηθήσουν 
για μια κοινή προσπάθεια’ που 
δεν είναι άλλη, από την τάνω 
ση του ηθικού των ίδιων των 
παικτών για να έρθουν καλλίίτε 
Ρ-ς μέρες. Οπωσδήποτε δεν εί 
ναι καθόλου αργά για οτιδήπο 
τε, αρκεί όλοι· να σταθούν σίτο 
πλευρό του ΠΟΑ, που έχει μια 
ιστορία με καλές περγαμηνές 
στο Εθνικό Ερασιτεχνικό, πρω 
τώθλημα. Πρέπει να βοηθήσουν 
όλοι μαζί για να σταματήσει ο 
κατήφορος. Είναι βέβαιο ότι ό 
ταυ όλοι ενωθούν μπορούν να 
καταφέρουν πάρα πολλά.

Τέλος θέλομε να σημειώσου 
με ότι με αυτό το κείμενο δεν 
προσπαθούμε να θίξομε κατα- 
σιώσεις ή πρόσωπα. Νομίζομε 
ότι έτσι δεί,χνουιμ® ότι και ε 
μεί; είμάστε από τους πρώτους
που θέλ 'ΐιε νά βοηθήσομε στη, 
δίισκολη προσπάθεια δηλ. να
σώσουμε «το πιο κρέσ^ό ση-
μεί'ο το μεγαλείο κιαι wv ίδέα
που λέγεται Παδοσφίαιρικός Ό 
μιλάς Ατ'σαλένιου.

Γιάννης Καφούσης

ΗΝΩΜ. ΕΘΝΗ 10 (ΑΠΕ — 
Γάλλ. Πρακτ. — Ην. Τύπος) — 
Ο Γεν. Γραμματέας των Ηνωμ. 
Εθνώιν κ. Γκουεγιάρ, προέτρεψε 
σήμερα, κατά την 35η επέτειο 
της παγκοσμίου δισκήρυξης των 
ανερωπίνων δικαιωμάτων, ατ 

. κράτη όλου του κόσμου να γεφυ 
ρώσουν το χάσμα μεταξύ των 
θεωρητικών διακηρύξεων και της 
σημερινής πραγματικότητας. । 

«Η γεφύρωση του χάσματος 
αυτού πρέπει να αποτελεί την 
προτεραιότητα της διεθνούς πο [ 
λίτικής» αναφέρει σε μήνυμά του 
για τα ανθρώπινα δικαιώμαιτα. j

«Αυτό που χρ·ειόζετα·ι είναι η 
προθυμία από μέρους όλων και j 
κυρ:ώτερα των κυβερνήσεων, να ! 
αναγνωρίσουν πλήρως τις υπο- 
χριεώσειις τους και να εκτελέσουν 
το καθήκον τους για την προστα 
αία και την προώθηση των αν­
θρωπίνων δικαιωμάτων». Πρό- 
σθεσε.

Ο κ. Γκουεγιάρ προέτρεψε ό­
λες τις κυβερνήσεις να σεβα- 
σθουν όχι μόνο στο επίπεδο της 
νομοθεσίας, αλλά και την καθη 
μερανή πρακτική την αξιοπρέπεια ' 
των ατόμων.

Εξάλλου, η επιτροπή κοινωνι­
κών ανθρωπιστικών και πολιτι-
σηκών υποθέσεων της γενικής συ 
νέλευσης των Ηνωμ. Εθνών κατα 
δίκασε σήμερα τη Χιλή, το Ελ 
Σαλβαδόρ, και τη Γουατεμάλα, 
για την παραβίαση των ανθρω 
πίνων δικαιωμάτων.

Ωστόσο η απόφαση αυτή προ

ταδίκη των τριών χωρών, οι 
οποίες κατήγγειλαν ως «επιλεκτι­
κή και μεροληπτική» την προσέγ 
γιση του ΟΗΕ για τα α&νρώπιινα 
δικαιώματα. Ιδιαίτερα σφοδρή 
στις επικρίσεις της ήταν η Αμερι 
κόνιδα ■αντιπρόσωπος στον ΟΗΕ 
Κα Τζη,ν Κιλπάτρίικ η οποία κατη 
γόρησιε την επιτροπή ότι «χειρα 
γωγεϊ το' θέμα των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων» καταδικάζοντας 
μόνο τις τρεις αυτές χώρες, και 
πρόσθεσε ότι «σε άλλες Λατινοα- 
ι ?.ρ κάνικες χώρες καθώς και στις 
κομμιοιυνιστικές χώρες, η κατά­
σταση των ανθρωπίνων δικαιω­
μάτων είναι χειρότερη και όμως 
δεν καταδικάσθηκαν από τον διε 
θνή Οργανισμό». Μεταξύ των 
χωρών που δεν ψήφισαν την κα­
ταδίκη, συμπεριλαμβάνονται οι 
Ηνωμ. Πολιτείες, το Πακιστάν, 
το Ισραήλ, οι Φιλιππίνες, η Ινδό 
νησιά, το Μαρόκο, η Χιλή, το· 
Σαλβαδόρ και η Γουατεμάλα. 
Σύμφωνα μάλιστα με πληροφορί 
ες από την πρωτεύουσα της Γου 
ατεμάλας, η κυβέρνηση της χώ 
ρας αυτής, αποφάσισε να αγνό ή

σει την απόφαση του ΟΗΕ, προ 
φασιζόμ®νη ότι «οι παραβιάσεις 
των ανθρωπίνων δικαιωμάτων 
που αναφέρονται στην απόφαση 
του ΟΗΕ ίσως να σημειώθηικαν 
στο παρελθόν, αλλά όχι κάτω α­
πό την τωριίνή. κυβέρνηση του 
στρατηγού Μεχιλ».

Ακόυα, σε απόφαση της Γεν. 
Συνέλευσης του ΟΗΕ, ανοφέρε- 
ται ότι ο διεθνής Οργανισμός εί 
ναι ικανοποιημένος με τα επιτεύ 
γμστά του για την εφαρμογή της 
διακήρυξης των ανθρωπίνων δι 
καιωμάτων.

«Η Γεν. Συνέλευση εκφράζει 
ικαναποίηση για τα επιτεύγματα 
που έγιναν στο επίπεδο των αν 
Θρωπίνων δικαιωμάτων τα τε­
λευταία 35 χρόνια» ανΟφέμεται 
σε χθεσινή απόφαση.

Από την πλευρά του, ο Αμερι 
κανός ρΠόεδρος Ρόναλντ Ρήγκαν 
επέκρ νε χθες την παραβίαση των 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων σε ό­
λο τον κσόμο, από το Ελ ΣαΛβα 
δόρ μέχρι την Σοβ. Ένωση, δί­
νοντας έμφαση στα κακά των α 
ριστερών δικτατοριών.

ΠΜ«Ι ΙΗ ΟΡΒΤΙΟΙΝΗΊίΗΟΪ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

νδύλια των δαπανών του πρου 
πολογισμού, που είναι: οι α 
ποδοχές των υπαλλήλων του δη 
μοσίου (αύξηση σι/νολική 23,

κάλ:εσε σφοδρές επικρίσεις από ; 7ο)ο), η εξυπηρέτηση του δηιμο
πςλλές χώρες ακόμα και μεταξύ 
αυτών που υπερψήφισαν την κα

σιου χρέους (αύξηση 12,5ο)ο), 
οι επιχορηγήσεις σε διάφορους 
τομείς που αφορούν το κοινωνι

την γεωργία (το 12,2ο)ο του 
συνόλου) θ αυξηθούν κατά 6ο)ο 
Σύνολο δαπανών 1,4 τρισ δρχ 
και αύξηση περίπου 20ο)ο.—

ΠΡΟΎ ΠΟΛΙΓΙΣΜΟΣ
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

Περιλαμβάνεται στον γενικό 
κρατικό προ ο πολόγισμό, έχει έ­
να ύψος 220 δχτ. δαπάνες, έναν- 
τι 20 δια. έσοδα, δηλαδή είναι

ΜΙΑ από τις πιό... νλυκιές συγκεντρώσεις που έχουν γίνει τε­
λευταία στο Ηράκλειο είναι σίγουρα η σημερινή των μελισσοτρό- 
φων. Στο κέντρο «Μίδα» θα μαζευτούν, όπως ήδη έχει ανακοινω­
θεί, on μελισσοτρόφοι του Νομιού μας και θα εξετάσουν τα προ- 
βλήματά τους. Παράλληλα, θα προσφέρουν και μέλι για... δοκιμή, 
ενώ όσοι δεν ‘αιρκούνται απλά στην δοκιμή, θα μπορούν ναι αγορά 
σουν κιόλας. Αν, λοιπόν, σας ενδιιαφέροει, έχετέ τσ υπόψη1 σας...

ΝΕΑ έκθεση εγκαινιάζεται αύριο μετά τις 6 το απόγευμα στην 
Αίθο υσα^ Τέχνης Ηρακλείου^ Είναιι η έκθεση του Ηρακλειώτη ξωγρά 
φαυ Γιώργου θωμά Γεωργιάδη ποιυ παιρουσιάζιει 24 πίνακές του σε 
λάδι από τελευταία δουλειά1 του. Η έκθεση θα διαρκέσει ως τις 6 
του Γενάρη και θάναιι αΜοιχτή από 10,30—1,30 και από 6—9 μ.μ. 
καθημΕριινά πλην: Κυριακής, 25ης κα» 26ης Δεκεμβρίου και 1ης και 
2ης Ιανουάριου.

★-------------★
ΑΦΟΥ όμως μιλάμε γ«α εκθέσεις ας μην ξεχνάμε ότι μια επίσης 

πολύ ενδιαφέρουσα έκθεση γίνεται αυτές τις μέρες και στην γκσλ* 
ρί Σταυρακάκη. Πρόκειταιι για την παιρουσίαιση της δουλειάς των 
Αριστόδημου Παπαδακη. Ράλλη Κοώδη και Τηλέμαχου. Κάνθου. 
Αν α δρόμος σας σας βγάλει στην Δαιδάλου, μεταξύ 11—·1 το 
πρωί και 5—9 το βράδυ και δεν είνα Σάββατο ή Κυριακή, πηγαί 
νετε.

ΤΑ 1'5 ΧΡΟΝΙΑ της γιορτάζει σήμερα στην πόλη μας η ΚΝΕ. 
Σε εκδήλωση σογκεκρκμένα που θα γίνει στις 11 το πρωί στον Κινη 
ματογράφο «Αστάρια».

ΔΙΑΛΕΞΗ με θέμα: την παραγωγή φαρμάκων οργανώνει αύριο 
στις 8 το βράδυ στο ΕΒΕΗ η Φαρμακευτική Εταιοία Ηρακλείου.· 
Το θέμα θια αναπτύξιειι ο καθηνητής της Φαρμακευτικής τεχναλογί 
ας του Παν)ιμίοιυ Αθηνών και Πρόεδρος της «Ελληνικής Φιαρμαικευ 
τικής Εταιρίας κ. Ν. Χουλής. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη για το 
κοινό.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΣΑΙ με μεγάλη επιτυχία στην Βασιλικιή του Αγ. 
Μάρκου η Παγκρίήτιά εμπορική έκθεση που οργάνωσε στην πάλη' 
μας ο ΕΟΜΜΕΧ. Την έκθεση επισκέπτονται καθημερινά εκατοντά 
δες Ηρακλειώτες (μα και ξένοι) που θαυμάζουν την περίφημη δου 
λειά που παρουσιάζουν .εκεί α παραγωγοί μας ειδών λαίΓκής τέ- 
χνης-

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
7ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
(ΚΑΙΠΤΛΝΑΚΕίΟ)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη, του Συλ 

λόγου την Δευτέρα 12-12-1983 
και <»ρα 3.30 μ.ιμ. σα Γενική 
Συνέιλευση (αριστιικήι) στο χώ 
ρο του 7ου Γυμνασίου.

Θέματα Συνέλευσης
I) Λογοδοσία Διοικ. Σύμβου

λίου
2) 

Νέου
Αρχαιρεσίες για ανάδειξη^ 
Διοικητικού Συμιβουλίου

Η Πρόεδρος
Ρένα Γιακουμάκη

Ο Γραμιμα'τέας
Γιάννης Νικητάκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη των Φίλα 

βλητικού ομίλου «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
σε τακτική ετήσια γενική συ 
νέλευση στις 19-12-83 ημέρα 
Δευτιέρα και ώρα 7.30 μ.μ. στην 
αίθουσα του Συλλόγου στο προ 
ώστε ιο Άγ. Ιωάννης.

Τα θάματα που θα συζητή­
Οούν

1984

είναι:
Έκθιεση πεπραγμένων.
Προϋπολογισμός έτους

και
Διάφορα θέματα και ανα

κοινώσίεις.
Εκ του Διοικ. Συμβουλίου

κό σύνολο όπως συγκοινωνίες , -εΛΛείρματικός όπως συνήθως.
κ.ά, οι επιδοτήσεις στο γεωργι ! 
κό τομέα, οι λοιπές καταλωτι ι 
κές δαπάνες όπως παιδεία, υ 
γείσ, πράνοια. Ετσι, στον προ 
υπολογισμό του 1984, οι δαπά 
νες «υγείας και πρόνοιας, ασ · 
φαλισης» που απορροφούν το | 
13,6ο)ο του συνόλου των δαπα , 
νών, 8α έχουύ τους υψηλότερους ' 
ρυΕμους αύξησης μεταξύ όλων ! 
των μεγάλων κονδυλίων στο 
σκέλος «δάπάνες του προυπσλο 
γισμοΰ», η οποία 6α φθάσει σε 
30ο)ο έναντι 31,1 ο)ο της παι 
δείας (που απορροφά το 9,7 
ο)ο του συνόλου των δαπανών). 
Οι δαπάνες «άμυνα» το 12,8 
ο)ο του συνόλου) θ αυξηθούν 
κατά 11,2ο)ο. Οι δαπάνες για

ΖΗΤΑΜΕ tov καλύτερο, πωλητή
ή πωλήτρια ετο ίμων ’Ενδυμάτων, ί
για να του αναθέσουμε την Διεύ ; 
θυναιν του· Υπακ)μιστός μας στο j 
Ηράκλεια. Η θέσις 'npaVnoteT'Ei 
μακρόχρονη πείρα, στις πωλήσεις, 
εργατικότητα, υπευθυνότητα - 
ηρ^τοβουλία. Η Ετα.ρία. μεγά­
λη βιομηχανίά ετοίμων ενδυμά­
των COJWALS WEERE με υπο- 
καιτ.στήματα ανά την Ελλάδα. 
Προσφέρετω μισθός και ποσο- 
οτά πολύ ικαινοποιητικά. Γιιαιπλη, 
ροφορίες κ. Μπαλή Ξενοδοχείο· 
«Αστόρηα·» τηλ. 286462.

(
ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΑΔΕΙΟΥΧΩΝ - ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ '
ΕΓΚ)ΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κύριε συνάδελφε, ;

Ι
Σε παρακαλούμε να προσέλθεις σε Γενική Συνέ ; 
λευση στις 12 Δεκεμβρίου 1983 ημέρα της εβδο ' 
μόδας Δευτέρα και ώρα 4 μ.μ. εις την αίθουσα του ί 
Λιμενικού ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ, δια να συζητήσωμε τα ; 
κάτωθι θέματα της ΝΕΟΤΔΡΥθΕΙΣΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ;

1. ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ]

2. ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ί

3. ΕΝΤΟΛΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ί
Εντολή Διοικούσης Επιτροπής Κοινοπραξίας ίΟ Πρόεδρος: Π. ΜΕΓΜΑΡΗΣ

ΓΡΑΜΜΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΑΩΖΗ 
ΑΜΠΕΛΙΩΝ '

! Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ προτείνει ανεπιφύ- ! [ 
; λαχτα, για την γραμμική υποστήλωση των αμπε- J; 
; λιών, στύλους από το πανίσχυρο και άφθαρτο ί;
• υλικό ΑΖΟΜΠΕ. "ι

Η πείρα της ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ εγγυάται τη φθη­
νότερη και ισχυρότερη υποστήλωση και τη σω­
στότερη διαμόρφωση του σχήματος των αμπε- 
λιών σας.

I· Τηλέφ. Ηρακλείου: 241044, 288400,241610,241- ]
Γ 638,243441. ]

Αρκαλοχωρίου: 22250 και Μοιρών: 22868. ;

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 
ΠΑΡΙΣΙ — ΛΟΝΔΙΝΟ 

24—31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

58.000 ΔΡΧ.
Με πρωινό — Μεταφορές —Εκδρομές.

Πληροφορίες - Προγράμματα: 242353 - 4
KONSTANTIN TRAVEL AGENCY

και VAI TRAVEL —Τηλ. 222044-243869
ΕΙΜΑΣΤΕ ΦΘΗΝΟΤΕΡΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

ΣΥΓΚΡΙΝΕΤΕ ΜΑΣ.

Τό πρωτάθλημα μπάσκετ
ΓΙΑ το Ανδρικό πρωιτάθλη 

μα σ'το μπάσκετ θα γίνουν σή 
μέρα οι εξήςσυίναντήισεις:

Ηράκλειο—ΑΟΛ στις 11 π.μ. 
με διαιτητές τους κ.κ. Γιαννα- 
κοάδάκη και Τουτουδάκη.

Δειλινά—Αναγέννηση στις 3 
ιμ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Χαλ 
κιάδάκη Μ. και Ναλε'τάκη,

ΟΦΗ—Αρκάδι στις 6 μ.μ. 
με διαιτητές τους κ.κ. Τούλη

και Ράλλη.
ΟΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ

ΓΙΑ το Γυναικείο πρωτάβλή, 
μ·α θα γίνει σήμερα ένας 
αγώνας. Ο Εργοτέλης θα παί 
ξει με την ΓΕΗ στις 11 π.μ. με 
διαιτητές τους κ.κ. Χαλκιαδά 
κη Ν καν Χάλκιαδάκη, Μ.

Ο ΟΦΗ αριχικά είχε δηλώσει 
συμμετοχή αλλά τελικά την α 
πέσυρε.

Τα χαρακτηρ·ιστΓκά αυτιού του 
• πρου’πολογισμού που ενδιαφέ- 

ρ©. άμεσα την γενική αιικονόμική 
δραστηριότητα της χώρας, διό­
τι τροφοδοτεί την παραγωγή, τις 

. παραγγελίες, την απασχόληση· κ. 
ι λ,π., είναι περίπου τα παρακάτω1:

Αυξάνεται κατά 30ο)ο έναντι 
του ύψους που· είχε ο προ'υ’πο 
λιγισμός δημοσίων επενδύσεων 
το προηγούμενο έτος 1983. Η 
χρημαιταδότηση του Θαπρρέλθ'εΓ j 
κυρίως από εσωτερικές πηγές (τα [. 
60ο) ο) κα,Ί από εξωτερικές πηγές ί 
(το 40ο) ο· του συνόλου'). Η κατα i 
νομή του είναι κατά 70α)ο για ί 
εκτέλεση έργων από τους κεντρί 
κούς φορείς του προγράμιματος, 
(δηλαδή Υπουργεία) και κατά 
30ο)ο από τους περίιιφερεισκσύς 
φορείς, δηλαδή τις Νομαρχίες.

Η κατανομή των έργων έγινε 
με βάση τους στόχους και τις 
πρετεραότητες του δετούς προ 
γράιμματος. ΠαρατηρειταΊ μιιια αυ 
ξημένη δαπάνη για, έργα στους 
τομείς των συγκοινωνιών, της εκ 
παίδευσης, της βιομηχανίας - βιο 
τεχνίας, των ιεγγεόβελτιιωιτιικιών 
έργων, της υγείας - πρόνσιιας, των 
δασών - αλιείας, των σιδηρσδρο 
μων, κσΐ' άλλων.

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ
ΜΕΤΑΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

Στον νέο προ'υ'πολογισμό-1984 
προβλ'έπονται πάρα πολλές φιαρο 
λογικές '.μεταρρυθμίσεις με κοινω 
νιίκ άκριτήρια υπέρ των εργαζσμέ 
νων και: των άλλων ασθενεότέ- 
ρων τάξεων. Έτσι· αυξάνόνται 
ο» απαλλαγές, καταργούνται· μιια 
σειρά από επιβαρύνσεις, απλου- 
στεύετα» τα φορολογικό σΰστη 
'μα, ·ενοποιιούιντα» ορισμένοι άλ­
λοι φόροι, εισάγονταΐ' καινιοιΤοιμί 
ες, καταργούνται 130 φόρο» υ­
πέρ τρίτων. Μερικό παραδείγμα 
τα: Αυξάνεται το ανώτερο ποσό 
μείωσης από μισθούς (σήμερα ή­
ταν 185, γίνεται· τώρα 220 χιλ.). 
Ενώ η μείωση· του 500)3· ίσχυε 
για εισόδημα μ έχρ·ι 300 χιλ. τώρα 
γίνεται για εισόδημα'440 χιιλ. δρχ. 
Δίνεται η δυνατότητα: στις επι­
χειρήσεις ναι διανέμουν μέρος 
των κερδών τους στο εργατρ'υ' 
παλληλικό προσωπικό. Απαλλάσ­
σονται από τον φόρα αι συντα 
ξιαύχοι γιια εισόδημα μέχριι 250 
χιλ. δρχ. Κατσργείταιι, η φορολό 
γηοη ωφέλειας από την μεταβίβα 
ση αγροτικών αυτοκινήτων, ή α 
παλλάσσσνται αι Γεωργικοί Συνε 
ταιρόμαί για τα μερίσματα μέ­
χρι' 250 χιλ. δρχ. Επεκτείνετα» η 
απαλλαγή από τον φόιρο ιμετσβί 
βάσης για αγορά πρώτης κατσίκι 
•ας για μια σειρά κατηγορίες πάλι 
τών.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
πενήντα1 χρόνους. Αννόντεψα και 
πάλι τη θάλασσα, θυμήθηκαι κά 
ποιους μιιαιεμοιύς. θυμήθηικισ κά- 
ποιιες επιστριοφίς στην πατρίδα. 
Το τζάμι θάμπωσε. Ίσως να: το 
θάμπωσε ο αιναστιεναγμός μου.

Η .επίσκεψ η των γιατρών, η κα 
θιιερώμένη πρωινή επίσκεψη με 
προογε>ώνει. θαυμάζω την κατα 
νόηση που υπάρχει συναιμετάξι 
τους, θαυμάζω τις γαλήνιές τους 
μορφές, θαυμάζω τον παναινθρώ 
πμο τρόπο, που εξετάζουν τον 
κάθε άρρωστο. Μεγάλο προσόν 
στον άνθρωπο να είναι χαμογέλα 
στός. Μα το χαιμόγελο τους δεν 
είναι φτιαχτό. Όχι! Για τούτο 
σε συνκ'ΐνεί: Είναι χαμόγελο πη­
γαίο. Είναι χαμόγελο αυθόρμητο. 
Είναι το χαμόγελο που θεραπεύ­
ει καθώς επίβάλλεται χαηδεύον-

τας τις πληγές αυτών που υποφέ 
ρσυν. Κι ακόμα θαύμασα την α 
πόλυτη πειθαρχία του νοσηλευτι 
κού προσωπικού. ^ην εξυπηρέτη. 
ση — όχι από δουλοπρέπιεια — 
μία από καθάρια συνείδηση στο 
λειτούργημα που τάχθηκαν να· υ 
πηρετοΰν. Όσο' για τις καθαρί­
στριες, απορούμε πως κατορθώ 
νουν να μοσιχοιμυρίιζειΐ: στην καθα 
ριότητα ένα νοσοκομείο, που ε - 
ναι πάντοτε γεμάτο από αρρώ­
στους λογής. Συγχαίροντας την 
Προϊσταιμένη του τετάρτου1 ο­
ρόφου Κα Νίκη, συγχαίρω1 όλα 
τα κορίτσια που μιε πρόσεξαν 
τόσο στοργικά τις ημέρες που 
χρειάζουνταν η ψυχή μου: τη θω 
πιεία ταυ λόγου της καλ ής συμπε 
ριφαράς. Δε σταματώ εδώ. θα. 
το ξαναποϋιμιε σύντομα.

Βαγγέλης Γρατσέας.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ν.κόλαος Παπιτζάκης του 
Γεωργίσυ κατ της Μαρίας το γέ­
νος Τσαγκιαράκη που γεννήθηκε 
στήν Άνω Πουλιά Μανοφατισί- 
ου και ικιατιαίικιεί στην Άνω Που­
λιά και π Φωτούλα Πατεράκη 
του Δαβίδ και1 της Βαρβάρας 
το γένος Τσαγκαράκη που γεννή 
θηκε στο Ηράκλειο και .κατοικεί 
στο Αρκαλοχώρι, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στην Άνω Πουλιά Μονοφατσίσυ.

ίί

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

r ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωσή τριών (3) θέσεων Διδακτικού Ερευνητι­
κού Προσωπικού του Τμήματος Αγγλικής γλώσσας και φι­
λολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανε- 
π.στημϊου Θεσσαλονίκης.

Το Τρήμα1 Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφιικής 
Σχολής του Αΐΐριιστοτελείσυ Πο.νεπΊστηυίου θεσσαλοινίκης στη· συνε 
δριασή του σριθμ1, 10) 15-6-83 αποφάσισε την προκήρυξη προς 
πλήρωση των πσρακάτω τριών (3) θέσεων Επίκουρων Καθηγητών 
σύμφωΜΟ με τις διαιτάξες των άρθρ. 31; nap; 6 και όρθρ. 15 παιρ. 
1 και 2α του Ν. 1268)82.

1) Mfa (1) θέση Επίκουρου Καθηγητή του Τομέα της θεωρητι­
κής Γλωσοολογίας καιιι Εφαρμοσμένης Γλωσσολαγίιας.

Οι υπαψήιφιοιι ν«α την κιατάιλιπψη της θέσεως αυτής πρέπει να 
έχουν ιδιαίτερη επ.στημον'κή δραστηριότητα στην έρευνα κιαι δι­
δασκαλία, στο γ νωστιικό πεδίο της Γενικής και Αγγλικής φωνητικής.

2) Δύο (2) θέσεις Επίκουρου 'Καθηγητή του Τομέα' της Αγγλικής 
κιαι Αμερΰκιάνικ:ης Λογοτεχνίας.

Οι υποψήφιιαι vsa την κατάληψη των θέσεων αυτών πρέπε) να 
χουν ιδιαίτερη «πιστημονική δραστπριότητα στην έρευνα και δι- 
δασκιαλίια στα γνωστικά πεδία.

α) Αγγλική Λογοτεχνία, ειδικότερα η Αγγλική και συγκριτική με­
σαιωνική Λογοτεχνία και η θεωρία Κειμένων.

β) Αμιερ,-κάνικιη. Λογοτεχνία· ειδικότερα Αμερικάνικη Πεζογραφία
Ποίησή 1850—1900 και Αμερικάνικη 'Πεζογραφία: — θέατρο 

του 20ου αιώνα.
Καλούνται· οι ενδιαφερόιμενοιι· ναι υποβάλουν στη Γραμιμιαιτεία 

του Τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και· Φιλολογίιας της Φιλοσοφικής 
Σχολής του Αριίστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (4ος ό­
ροφος του κτιπιρίου; Δχχκήαεως του Πανεπιστημίου) την υποψη- 
φιότητά· τους μέσα σε αιποικλιειοτική προθεσμία 30 ημερών από την 
ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της προκήρυξης αυτής στον 
ημερήσιο Τ ύπο.

Μαζί μ,ε την αίτησή τους πρέπει να υποβάλουν κα» τα εξής δι- 
καιιολογητικά:

1) Αντίγραφα του πτυχίου1 και; του διδακτορικού τους διπλώμα 
τος καθώς και τυχόν λοιπούς τίτλους σπουδών.

2) Τα έργα: τους με υπόμνημα, που θα: περιέχει τα σχετικά μ·ε τις 
σπουδές τους κα» την επιστημονική τους δραστηριότητα, καθώς 
και ευρεία' ανάλυση των επιστπιυσνικών τους ερνασιών.

Το υπόμνημα κα» οι επιστημονικές εργασίες θα υποβληθούν σε 
25 τουλάχιστον αντίτυπα ή αντίγραφα.

3) Πιστοποιητικό δήμου ή κοινότητας περί εγγραφής του υπιο- 
ψιηφίου στα μητρώα και του τρόπου κτήσεως της Ελληνικής Ιθαγέ­
νειας.

4) Πιστοποιητιίικό. του αρμόδιου στρατολογικαύ γραφείου (τύ­
που Α) υποχρεωτικό για: τους άρρενες.

5) Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α) του ποινικού μητρώου.
6) Πιστοποιητικό υγείας και· αρτψέλεκκ (για διορισμό) της Α' 

Υγειονομικής Επιτροπής.
7) Υπεύθυνη δήλωση, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.Δ. 64) 

1974.
Η προκήρυξη αυτή δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 53)6-10-83 (τ. Πα­

ράρτημα) και ιανακαινώνεται στον ημερήσιο Τύπο για πρώτη φορά.
Θεσσαλονίκη, Ιούνιος 1983
Η Πρόεδρος του Τμήματος

Γ. Πεσκετζή - Πολίτη

Κάπως έτσι θα λειτουργούν κάποτε 

τα σωστά μαγαζιά...

ΕΝΑΡΞΗ 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ.
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